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Вітальне слово 

 з нагоди Дня науки  

 

Шановні колеги! 
 

Вітаючи Вас із Днем науки, передусім хочу зауважити, що кожне 

професійне свято, якому на державному рівні відведено окремий день 

у  календарі, – це і законодавча фіксація наявності того чи іншого фаху 

в  нашій країні, а й демонстрація його потрібності та визнання важливості 

для всіх. Можливо, саме тому кожну урочисту подію або час 

її  відзначення в  українській мові позначено словом «свято», що певною 

мірою можна вважати похідним від «святий», адже означає щось чисте, 

благородне, високе, шановане аж до поклоніння, знаменне і навіть знакове, 

щось непросте, небуденне, незвичайне, причетність до якого 

супроводжується відчуттям задоволення, радості, піднесеності. 

Тож з усією відповідальністю і глибоким внутрішнім переконанням 

заявляю, що Львівський державний університет внутрішніх справ має 

незаперечне право, вагомі підстави та почесний обовʼязок урочисто 

відзначати День науки та вшановувати працівників наукової сфери.  

Таке право відзначати День науки нам дає законодавство, бо 

зараховує нас до когорти закладів вищої освіти, головне завдання яких – 

провадження освітньої, наукової, інноваційної та методичної діяльності. 

І  ми робимо це з належним рівнем успіху. 

Підставою для святкування Дня науки є наші досягнення та 

здобутки. А це високоякісні монографії, підручники і посібники, що 

вирізняються на ринку видань цінністю змісту, грамотністю текстів, 

оригінальністю обкладинок. Це цікаві й результативні засідання – 

конференції, семінари, круглі столи, які збирають для конструктивного 

діалогу науковців і  практиків різних сфер життєдіяльності сучасного 

суспільства з усіх регіонів України і зарубіжжя. Це методичні 

розробки,  яких так потребують на практиці, адже вони містять 

корисні  поради, рекомендації і вказівки для провадження діяльності 

не  тільки правоохоронців (хоча це основний напрям нашої діяльності), 

а  й  органів влади, економічної системи чи навіть міжособистісної 

комунікації. Це професійна наукова експертиза законопроектів чи 

інших  нормативних документів загальнодержавного рівня, фахова оцінка 

і  висновки щодо спірних правових ситуацій, кваліфікована 

консультативна допомога, по яку звертаються і окремі громадяни, і вищі 

органи державної  влади.  

Наших науково-педагогічних працівників запрошують працювати 

у  складі робочих груп і експертних рад міністерств, консультувати 

комітети Верховної Ради, а нещодавно професора В. К. Грищука обрано 

до  складу Вищої ради правосуддя.  
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Усе це і багато не згаданого зобовʼязує нас святкувати День науки, 

а  отже, з повагою ставитися до авторів цих здобутків і  віддавати їм 

належну шану. Я щиро вдячний кожному з Вас за щоденну кропітку 

роботу, яка  виводить наш університет на рівень провідних закладів вищої 

освіти у  Західній Україні. Я гордий працювати разом із Вами і бути 

керманичем такого працездатного й талановитого колективу науковців. 

Але водночас хочу Вам нагадати, що лише тісне поєднання освіти, 

науки і практики може забезпечити підготовку наших випускників як 

конкурентоспроможного людського капіталу для високотехнологічного 

та  інноваційного розвитку країни.  

Сподіваюся, що наш університет є саме таким середовищем, яке дає 

змогу й навіть сприяє самореалізації кожної особистості, а це, своєю 

чергою, забезпечує потреби суспільства і ринку праці кваліфікованими 

фахівцями. 

Хочу, щоб ми з Вами завжди памʼятали, що академічна автономія – 

це не тільки самостійність у прийнятті рішень і провадженні діяльності 

закладу освіти, а й велика відповідальність за зроблене; академічна 

мобільність – це не лише можливість вибору, а й обовʼязок саморозвитку; 

академічна доброчесність – це не тільки демонстрація етичних принципів, 

а й висока вимогливість до себе й оточення. 

Вірю, що науковці Львівського державного університету внутрішніх 

справ здатні, розвиваючись самі, вести за собою здобувачів вищої освіти 

й  формувати в них необхідні знання, вміння і практичні навики, відповідні 

світоглядні та громадянські якості, морально-етичні цінності, вчити 

грамотно мислити, а надалі – й успішно професійно діяти. 

І, повертаючись до етимології та семантики слова «свято», з 

упевненістю зазначаю, що наш святий (тобто почесний) обовʼязок – 

розвивати вітчизняну науку, розкриваючи святу правду (тобто істину) 

суспільних відносин, зберігаючи святу наївність (тобто простодушність 

і  відкритість) у взаєминах, вводячи у святая святих (тобто у щось таємне 

для непосвячених – храм науки і знань) наших вихованців. І тоді ми всі 

зможемо сказати, що робимо святу справу, добру, корисну і потрібну 

нашій державі і нам самим. 

На цьому шляху я бажаю всім нам доброго здоровʼя, непереборного 

прагнення до нових відкриттів, розуміння та підтримки колег і друзів, 

відчуття радості від зробленого, визнання й поваги від суспільства та 

держави! 

 

 
Ректор  

кандидат юридичних наук, доцент  

полковник поліції  

Роман Благута  
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НАУКОВІ ЗДОБУТКИ 

Львівського державного університету внутрішніх справ  

за 2018 рік 

 

План науково-дослідних і дослідно-конструкторських робіт на 

2018  рік передбачав розробку проблем педагогіки та наукової організації 

освітнього процесу, написання та видання підручників, навчальних, 

навчально-методичних та практичних посібників, проведення наукових 

досліджень та науково-практичних заходів з актуальних проблем 

практичної діяльності правоохоронних органів, виконання дисертацій 

і  науково-дослідну роботу здобувачів вищої освіти. У його виконанні 

враховувалися вимоги законів України від 01.07.2014 № 1556-VII «Про 

вищу освіту», від 26.11.2015 № 848-VIIІ «Про наукову і науково-технічну 

діяльність», наказів МВС України від 15.05.2007 № 154 «Про організацію 

наукової діяльності в системі МВС України», від 16.03.2015 № 275 «Про 

затвердження Переліку пріоритетних напрямів наукового забезпечення 

діяльності органів внутрішніх справ України на 2015–2019 роки» та інших 

нормативних документів МВС і МОН України.  

У 2018 році науково-педагогічні працівники Львівського 

державного  університету внутрішніх справ виконували фундаментальні 

та  прикладні наукові дослідження за темами, які зареєстровані 

в  УкрІНТЕІ: 

1. «Протидія злочинам, підслідним ОВС: правові, кримінологічні та 

криміналістичні аспекти» (№ 0115U006501, термін дії 2015–2018). 

Науковий керівник теми – кандидат юридичних наук, доцент 

Авраменко  О. В.;  

2. «Соціально-психологічні чинники формування конструктивної 

взаємодії мешканців регіону з підрозділами поліції» № 0115U006502, 

термін дії 2015–2018). Науковий керівник теми – кандидат соціологічних 

наук, доцент Гуменюк Л. Й.;  

3. «Держава і право: філософсько-правовий та теоретико-

історичний виміри» (№ 0116U004758, термін дії 2016–2019). Науковий 

керівник теми – кандидат історичних наук, доцент Забзалюк Д. Є.; 
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4. «Проблеми публічного управління у сфері правоохоронної 

діяльності» (№ 0116U007167, термін дії 2016–2019). Науковий керівник 

теми – кандидат юридичних наук, професор Ковалів М. В.;  

5. «Протидія злочинам, підслідним Національній поліції: правові, 

кримінологічні та криміналістичні аспекти» (№ 0118U005374, термін дії 

2018–2021). Науковий керівник теми – кандидат юридичних наук, доцент 

Авраменко  О. В.;  

6. «Психічне здоров’я особистості у кризовому суспільстві» 

(№ 0118U005373, термін дії 2018–2021). Науковий керівник теми – доктор 

психологічних наук, професор Ковальчук З. Я.;  

7. «Інформаційно-аналітичне забезпечення діяльності підрозділів 

кримінальної поліції» (№ 0118U003190, термін дії 2018–2021). Науковий 

керівник теми – кандидат юридичних наук, доцент Красницький І. В.; 

8. «Економічна безпека держави та суб’єктів господарської 

діяльності: стан та проблеми забезпечення» (№ 0118U003839, термін дії 

2018–2021). Науковий керівник теми – доктор економічних наук, доцент 

Ревак І. О. 

Формами реалізації наукових досліджень є підготовка та видання 

монографій, підручників і посібників, фахових періодичних видань, 

виконання та захист дисертацій, обговорення актуальних наукових ідей на 

науково-практичних заходах і видання збірників матеріалів, прийняття 

науково-практичних рекомендацій. 

Загалом науково-педагогічні працівники університету протягом 

2018  року підготували 33 видання, з них – 15 електронних:  

– підручників – 1; 

– монографій – 8 (з них 4 електронні); 

– навчальних, навчально-методичних і практичних посібників – 21 

(з  них 9 електронні); 

– методичних рекомендацій – 2 електронні; 

– збірників статей – 1.  

Ще 10 рукописів рекомендовано Вченою радою ЛьвДУВС, 7 з них 

подано до редакційно-видавничого відділу ЛьвДУВС та 3 – в інші 

видавництва.  
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Крім цього, протягом року видано 18 праць за 2017 р.:  

–  підручників – 1; 

–  монографій – 5; 

–  навчальних і навчально-методичних посібників – 4. 

Позапланово протягом 2018 року одноосібно та у складі авторських 

колективів опубліковано 50 видань: 

–  підручників – 2; 

–  монографій – 22; 

–  навчальних і навчально-методичних посібників – 9; 

–  науково-практичних коментарів – 2; 

–  методичних рекомендацій – 8; 

–  інших видань – 7. 

На замовлення практичних підрозділів ГУНП у Львівській області та 

органів державної влади і місцевого самоврядування виконано 8 

замовлень, з них 5 наукових розробок підготовлено для Слідчого 

управління ГУНП у Львівській області, 2 – для Управління карного 

розшуку ГУНП у Львівській області, 1 – для Львівської обласної ради. За 

результатами виконаних досліджень підписано акти здавання-приймання 

науково-дослідних робіт. 

Впровадження результатів НДР у законотворчий процес 

реалізувалося через пропозиції, подані науково-педагогічними 

працівниками ЛьвДУВС до 32-х чинних і розроблених (проектів) 

нормативно-правових актів.  

За результатами наукових досліджень у 2018 році зареєстровано  

120 актів впровадження: 97 – в освітній процес ЛьвДУВС, 23 – 

у  практичну діяльність правоохоронних органів та органів влади. 

З метою забезпечення апробації наукових досліджень, особистого 

спілкування між вченими закладів вищої освіти та наукових установ, 

обміну практичним досвідом протягом 2018 року у ЛьвДУВС проведено 

31  захід.  

Зокрема: 

1 – звітна наукова конференція; 

1 – міжнародна науково-практична конференція; 
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5 – всеукраїнських науково-практичних конференцій;  

1 – науковий форум; 

13 – наукових, науково-практичних та практичних семінарів; 

2 – семінар-наради; 

3 – круглі столи; 

5 – курсантсько-студентських наукових заходів. 

Видано 16 збірників тез доповідей і повідомлень учасників НПЗ 

(із  них  8 – електронні).  

Позапланові заходи стосувалися нагальних проблем діяльності 

правоохоронних органів, функціонування сучасної української держави та 

громадянського суспільства. А саме: 

23 березня відбувся семінар-нарада з питань підвищення якості 

підготовки фахівців для підрозділів карного розшуку. Під час заходу 

проведено анкетування працівників практичних підрозділів кримінальної 

поліції, а також обговорення професіограми працівника карного розшуку. 

04 червня – семінар щодо функціональних можливостей 

використання системи Strikeplagiarism.com. ТзОВ «Плагіат» – офіційний 

представник компанії Plagiat.pl в Україні – вже вдруге організовує 

подібний захід, і цього разу зібрав представників закладів вищої освіти 

Львова, Чернівців, Івано-Франківська, Тернополя, Хмельницького, Києва, 

Вінниці, Полтави, Харкова, Чернігова та Запоріжжя.  

02 липня – науково-практична конференція з обговорення 

розробленого Міністерством внутрішніх справ України проекту Стратегії 

відновлення цілісності України і деокупації Донбасу «Механізм малих 

кроків». Під час роботи конференції обговорювалися актуальні проблеми 

щодо формування правового поля для врегулювання конфлікту, розвитку 

комунікаційної стратегії з відновлення територіальної цілісності України, 

реалізації поетапних кроків деокупації та реінтеграції відповідних регіонів 

України та ін.  

22 серпня – семінар за сприяння міжвідомчої робочої групи з питань 

розроблення та запровадження національної рамки кваліфікацій, на якому 

розглядався проект «Керівництво (настанови) з розроблення професійних 

стандартів».  
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21–23 вересня – ІV Львівський форум кримінальної юстиції на тему 

«Кримінальна юстиція: quo vadis?». Форум ініційований Координатором 

проектів ОБСЄ в Україні.  

19 жовтня – семінар-нарада з питань психологічного забезпечення 

діяльності центральних органів виконавчої влади, діяльність яких 

спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через 

Міністра внутрішніх справ України. На засіданні обговорено питання 

збереження психічного здоров’я особистості у контексті професійної 

діяльності правоохоронця, а також роль закладів вищої освіти зі 

специфічними умовами навчання у підготовці фахівців для підрозділів 

психологічного забезпечення ЦОВВ МВС. 

3 грудня – регіональний круглий стіл «Співпраця Міністерства 

внутрішніх справ із громадянським суспільством у реалізації 

антикорупційної політики України». Захід був проведений за ініціативи 

Управління запобігання корупції та проведення люстрації МВС України. 

Під час роботи круглого столу обговорено проблеми антикорупційного 

законодавства України та практики його застосування, а також методи 

запобігання корупції та подолання негативних наслідків корупційних 

проявів.  

Всього у роботі заходів взяли участь близько 1 800 практиків, 

науковців, аспірантів, ад’юнктів, здобувачів, курсантів і студентів. 

Проведення наукових форумів було забезпечене відповідною 

організаційно-розпорядчою та звітною документацією. Науковці 

університету беруть також участь у науково-практичних заходах, які 

відбуваються на базі інших освітніх закладів та наукових установ України 

та закордоння.  

У ЛьвДУВС створені належні умови для підготовки та захисту 

дисертацій. Це забезпечує інтеграцію освіти, науки та практики, якісно 

підвищує науковий потенціал ЛьвДУВС.  

Для збереження цілісного процесу підготовки фахівців вищої 

кваліфікації у ЛьвДУВС функціонують 3 спеціалізовані вчені ради: 

СРК 35.725.01, К 35.725.02, Д 35.725.04. Протягом 2018 року в цих 

спецрадах відбулися захисти 16 дисертацій. 
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Зокрема у спеціалізованій вченій раді СРК 35.725.01 за вказаний 

період захищено 3 дисертації (Братковський В. М., Сукмановська Л. М., 

Пилипів  Р. М.) на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук 

за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове 

право; інформаційне право та 1 дисертація (Гангур  Н. В.) за 

спеціальністю 12.00.09 – кримінальний процес та криміналістика; судова 

експертиза; оперативно-розшукова діяльність. 

У спеціалізованій вченій раді К 35.725.02 захищено 5 дисертацій 

(Вислоцька Т. Ю., Мартинишин Г. Я., Пилипенко Є. В., Романюк І. М., 

Ясінь  І. М.) на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за 

спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія, кримінально-

виконавче право та 3 дисертації (Музика М. П., Сенюта В. О., 

Ярунів М. І.) за спеціальністю 12.00.12 – філософія права. 

У спеціалізованій вченій раді Д 35.725.04 захищено 3  дисертації 

(Ковпак О. В., Яковенко О. В., Охримович М. М.) на здобуття наукового 

ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 21.04.01 – 

економічна безпека держави та 1 дисертація (Шинкар С. М.) на здобуття 

наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 21.04.02 – 

економічна безпека суб’єктів господарської діяльності. 

Крім цього працівники ЛьвДУВС захистили ще 7 дисертацій.  

Вчене звання професора присвоєно чотирьом науково-

педагогічним працівникам університету: Ковальчук З. Я., Копитко М. І., 

Романюк Л. В., Мовчану А. В. 

Вчене звання доцента присвоєно трьом науково-педагогічним 

працівникам: Карпенку Є. В., Кузьо Л. І. та Кащук М. Г. 

Проректора ЛьвДУВС д.ю.н., професора Балинську О. М. обрано 

дійсним членом Міжнародної академії інформатики (затверджено 

рішенням Президії Міжнародної академії інформатики від 12.04.2018 року 

№  А-01/067). 

Звання «Заслужений працівник освіти» присвоєно проректорові 

ЛьвДУВС д.е.н., професорові Франчуку В. І. (указ Президента України від 

19.05.2018 № 135/2018 «Про відзначення державними нагородами України 

з нагоди Дня науки»). 
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Науково-дослідна робота курсантів і студентів проводиться в 

основному на базі Наукового товариства студентів (курсантів, слухачів), 

аспірантів, докторантів та молодих вчених ЛьвДУВС (далі – Наукового 

товариства) та наукових гуртків, що діють при кафедрах.  

Наукове товариство налічує 296 здобувачів вищої освіти, з яких – 

112  курсантів, 148 студентів, 32 здобувачі освітнього ступеня «магістр», 

1  ад’юнкт і 3 аспіранти. На кафедрах ЛьвДУВС функціонував 21 науковий 

гурток (зокрема у складі наукового гуртка кафедри іноземних мов та 

культури фахового мовлення діє дві секції).  

Загалом діяльність Наукового товариства охоплює такі напрями 

роботи, як освоєння методики наукової діяльності, індивідуальне 

опрацювання наукових тем під керівництвом провідних науковців 

університету, участь у науково-практичних конференціях різних рівнів, 

апробація наукових досліджень, опублікування статей у наукових 

виданнях, участь у наукових конкурсах тощо. 

У 2018 році члени Наукового товариства ЛьвДУВС взяли участь 

у  кафедральних, загальноуніверситетських і науково-практичних заходах 

інших закладів вищої освіти.  

Зокрема в університеті відбулося 5 курсантсько-студентських 

наукових заходів: 

– «Формування мовної компетенції здобувачів вищої освіти в 

контексті євроінтеграції», 30 березня (видано збірник тез доповідей 

і  повідомлень); 

 «Соціально-економічний розвиток і безпека України: стан та 

перспективи», 19 квітня (видано збірник тез доповідей і повідомлень); 

 «Тенденції та пріоритети реформування приватного права 

України», 27 квітня (видано збірник тез доповідей і повідомлень); 

– «Професійна комунікація: мова, культура, право», 2 листопада 

(готується збірник); 

– «Механізм правового регулювання правоохоронної та 

правозахисної діяльності в умовах формування громадянського 

суспільства (осінні читання)», 23 листопада (видано збірник тез доповідей 

і  повідомлень).  
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Окрім цього, студенти і курсанти ЛьвДУВС є переможцями 

наукових конкурсів та олімпіад:  

1) конкурс наукових робіт курсантів, слухачів та студентів 

закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, 20.04.2018 – 

І  місце: Копачинський Т. С. (у номінації «кримінальне право і 

кримінологія»), Гарват Т. В. (у номінації «оперативно-розшукова 

діяльність»), Білич Д. В. (у номінації «тактико-спеціальна та службово-

бойова підготовка»), Фурман А. О. (у номінації «психологічне 

забезпечення діяльності органів системи МВС»), Івахів А. Б. (у номінації 

«економічні науки та фінанси»); ІІ місце: Мамульчик В. А. (у номінації 

«науки оборонної та безпекової сфери держави»), Кравець О. Б. (у 

номінації «адміністративно-правові науки»), Гончарук К. А. (у номінації 

«суспільні науки»); 

2) ІV Міжнародний студентський саміт «Перспективи збереження 

і розвитку демократичних тенденцій функціонування держави в умовах 

загострення глобалізаційних викликів»: команда ЛьвДУВС у складі 

здобувачів вищої освіти Марко О. І. та Нечай М. А. з науковою роботою 

«Інноваційні технології 3D-сканування у криміналістичній діяльності 

підрозділів Національної поліції» здобула ІІІ місце (25–26 квітня, 

м.  Дніпро); 

3) Міжнародний конкурс студентських наукових робіт з 

економіки  (5 липня, Комратський державний університет, Республіка 

Молдова) – І  місце: здобувач освітнього ступеня «бакалавр» 

Шегинський  І. І., здобувачі освітнього ступеня «магістр» Романів М. П. 

і  Марчук М. А.; ІІ  місце: здобувач освітнього ступеня «бакалавр» 

Біль  М. Р.; ІІІ місце: здобувачі освітнього ступеня «бакалавр» 

Живко  О. В.  та Горбань Р. Б., здобувач освітнього ступеня 

«бакалавр»  Ілечко О. В.; 

4) Національний конкурс наукових робіт «Роль молоді у розвитку 

парламентаризму в Україні» до Дня юриста (1 вересня – 8 жовтня 

2018  року, м. Київ, Інститут політико-правових та релігійних досліджень) 

здобувача освітнього ступеня «бакалавр» факультету № 6 ЛьвДУВС 

Іщенко С. Ю. нагороджено Дипломом III ступеня; 
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5) V Всеукраїнські змагання зі слідчих дій імені Г. М. Рудого  

(20–21 жовтня року на базі Хмельницького університету управління та 

права): команда ЛьвДУВС у складі здобувачів освітнього ступеня 

«бакалавр» факультету № 1 ІПФПНП Герасимчука Ю., Альбанської Е. та 

Мамульчик В. здобула ІІІ місце; 

6) Другий (обласний) етап ІХ Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу ім. Т. Шевченка (17 листопада 2018 року, м. Львів): здобувача 

освітнього ступеня «бакалавр» факультету № 1 ІПФПНП Л. Еріку 

нагороджено Дипломом І ступеня та здобувача освітнього ступеня 

«бакалавр» факультету № 1 ІПФНП Подлівахіну В. нагороджено 

Дипломом ІІ ступеня. 

Окрім цього, за успіхи у навчанні, науковій роботі та активну 

громадську діяльність курсанти та студенти ЛьвДУВС були відзначені 

стипендіями та преміями: 

1) академічною стипендією Кабінету Міністрів України на другий 

семестр 2017–2018 навчального року – здобувач освітнього ступеня 

«бакалавр» (3 курс) факультету № 1 ІПФПНП Кобилецька М. І.; 

2) обласною іменною премією ім. В. Чорновола – здобувач 

освітнього ступеня «магістр» факультету № 8 Біль М. Р., здобувач 

освітнього ступеня «бакалавр» факультету № 7 Фурман А. О.; 

3) премією Львівської облдержадміністрації та Львівської обласної 

ради – здобувач освітнього ступеня «бакалавр» факультету № 1 ІПФПНП 

Богуш Н. І. та здобувач освітнього ступеня «бакалавр» факультету № 2 

ІПФПНП Долинюк Х. Т. 
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ІНФОРМАЦІЯ 

про наукові здобутки та впровадження 

інноваційних технологій в освітній процес 

і наукову діяльність факультету № 1 ІПФПНП ЛьвДУВС 

у 2018 році 

 

 

Кафедри кримінального процесу та криміналістики, судової 

медицини та психіатрії у 2018 році здійснювали науково-дослідну 

діяльність за такими основними напрямами: проведення наукової роботи 

в  контексті розроблення теми проблем досудового розслідування 

кримінальних правопорушень підслідних органам досудового 

розслідування Національної поліції; розробка навчально-методичних та 

інших матеріалів для забезпечення навчального процесу та практичної 

діяльності органів та підрозділів Національної поліції; участь в організації 

та роботі наукових, науково-практичних, методичних та інших заходів, 

засідань круглих столів, семінарів, конференцій; проведення наукових 

досліджень з актуальних проблем практичної діяльності Національної 

поліції, проведення дисертаційних досліджень та керівництво науково-

дослідною роботою курсантів, магістрів, ад’юнктів та аспірантів.  

На кафедрі кримінального процесу протягом звітного періоду були 

підготовлені на замовлення ГУНП у Львівській області монографії: 

– Методика розслідування крадіжок особистого майна у пасажирів 

на залізничному транспорті України / О. М. Гумін, Л. Ф. Гула, 

Ю. Є.  Коваль, І. І. Татарин, С. В. Якимова; за наук. ред. О. М. Гуміна. 

Львів, 2018. 298 с.; 

– Ангеленюк А.-М. Ю. Затримання підозрюваного у кримінальному 

провадженні про незаконний обіг наркотичних засобів і психотропних 

речовин або їх аналогів (процесуальні та криміналістичні аспекти): Львів, 

2018. 192 с. 

Для поліпшення методичного забезпечення вивчення теорії та 

практики кримінального провадження на кафедрі підготовлені: 
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– Кримінальний процес: підручник / за заг. ред. А. Я. Хитри, 

Р. М.  Шехавцова, В. В. Луцика. Львів: ЛьвДУВС, 2018. 1120 с.; 

– Кудінов С. С., Шехавцов Р. М., Дроздов О. М., Гриненко С. О. 

Негласні слідчі (розшукові) дії та використання результатів оперативно-

розшукової діяльності у кримінальному провадженні: навчально-

практичний посібник. Вид. 3-є, розширене та доповнене. Х.: Оберіг, 2018. 

540 с.; 

– Досудове розслідування: навчальний посібник / за заг. ред. 

Ю. А.  Коміссарчук та А. Я. Хитри. Львів: ЛьвДУВС, 2018. 636 с.; 

– Взаємодія слідчого з іншими підрозділами під час досудового 

розслідування: навч. посібник / Р. І. Благута, А. І. Кунтій, А. Я. Хитра. 

Львів: ЛьвДУВС, 2018. 231 с.; 

– Докази та доказування у кримінальному провадженні: навч. 

посібник / Р. І. Благута, Ю. В. Гуцуляк, Ю. А. Коміссарчук та ін. Львів: 

ЛьвДУВС, 2018. 272 с. 

На замовлення практичних підрозділів підготовлено: 

– Особливості виявлення, розкриття та розслідування злочинів, 

пов’язаних з незаконним розповсюдженням медійного контенту 

провайдерів програмної послуги та Інтернет-провайдерів мережі Інтернет: 

методичні рекомендації / І. В. Красницький, А. І. Кунтій, І. А. Федчак 

та  ін. Львів, 2018. 81 с. Замовник – Департамент кіберзлочинності НП; 

– Процесуальний порядок здійснення слідчих (розшукових) дій із 

застосуванням звуко- та відеозаписувальних технічних засобів : методичні 

рекомендації / укл. О. В.  Захарова, О. І. Гарасимів, Ю. В. Гуцуляк, 

О. І.  Ряшко, Р. М. Шехавцов, А. Я. Хитра. Львів: Львівський державний 

університет внутрішніх справ, 2018. 146 с. Замовник – Головне слідче 

управління НП. 

30 листопада 2018 року кафедрою кримінального процесу спільно 

з  кафедрою криміналістики, судової медицини та психіатрії проведено 

науково-практичний семінар «Процесуальне та криміналістичне 

забезпечення досудового розслідування», за результатами якого 

підготовлено електронне видання збірника Процесуальне та 

криміналістичне забезпечення досудового розслідування: збірник тез 
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науково-практичного семінару (30 листопада 2018 року) / упор. 

А. Я.  Хитра. Львів: ЛьвДУВС. 150 с. 

Працівники кафедри протягом звітного періоду виступали 

офіційними опонентами на захисті дисертацій на здобуття наукового 

ступеню кандидата юридичних наук (2 дисертації: Смірнової Валерії 

Олександрівни «Процесуальний статус осіб, залучених до проведення 

негласних слідчих (розшукових) дій», захист відбувся 07.11.2018 року 

у  спеціалізованій вченій раді у Національній академії Служби безпеки 

України; Ревенко Ольги Ігорівни «Основи методики розслідування 

незаконного видобування вугілля», захист відбувся 27.11.2018 у 

спеціалізованій вченій раді К 64.051.30 у Харківському національному 

університеті імені В. Н. Каразіна. Офіційним опонентом виступав доцент 

кафедри, кандидат юридичних наук, доцент Р. М. Шехавцов). 

Аспірант кафедри Ю. І. Лозинська 06.12.2018 у спеціалізованій 

вченій раді Д 35.051.03 у Львівському національному університеті імені 

Івана Франка захистила дисертацію «Достовірність показань свідка та її 

з’ясування у кримінальному провадженні» на здобуття наукового ступеня 

кандидата юридичних наук 12.00.09., науковий керівник – доцент кафедри, 

кандидат юридичних наук, доцент Р. М. Шехавцов. 

Загалом науково-дослідна робота кафедри організовувалася та 

проводилася згідно з планом НДР ЛьвДУВС.  

Контроль за виконанням науково-дослідної та редакційно-

видавничої діяльності здійснювався шляхом обговорення проблем та 

перспектив цієї роботи на засіданнях Вченої ради та кафедри. 

У підсумку проведеної науково-дослідної роботи отримано такі 

результати: 

– монографій – 2;  

– підручників – 1; 

– навчальних посібників – 3; 

– навчально-практичних посібників – 1; 

– методичних рекомендацій для практичних підрозділів – 2; 

– методичних матеріалів для забезпечення навчального процесу – 6; 

– опубліковано наукових статей у фахових наукових виданнях – 3; 
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– опубліковано тез доповідей у збірниках наукових праць – 32; 

– підготовлено доповідей на науково-практичних заходах – 13; 

– здійснено офіційне опонування дисертацій – 2; 

– захищено дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата 

юридичних наук – 1; 

– здійснено керівництво підготовкою доповідей курсантів, слухачів 

магістратури на науково-практичних заходах – 3; 

– опубліковано тез доповідей курсантів, слухачів магістратури на 

науково-практичних заходах – 13; 

– проведено засідань наукового гуртка – 8. 

 

На кафедрі криміналістики, судової медицини та психіатрії 

протягом звітного періоду підготовлена монографія: 

– Дуфенюк О. М. Експертиза у кримінальному провадженні за 

законодавством України та Польщі: порівняльне дослідження: 

монографія / О. М. Дуфенюк. Львів: ЛьвДУВС, 2018. 272 с. 

Для поліпшення методичного забезпечення вивчення теорії та 

практики кримінального провадження на кафедрі підготовлений навчальні 

посібники: 

– Методика розслідування окремих видів злочинів / С. І. Марко, 

Є. В.  Пряхін, О. М. Дуфенюк, О. В. Захарова. Львів: ЛьвДУВС, 2018. 

184  с. 

– Докази та доказування у кримінальному провадженні: навч. 

посібник / Р. І. Благута, Ю. В. Гуцуляк, Ю. А. Коміссарчук та ін. Львів: 

ЛьвДУВС, 2018. 272 с. 

На замовлення практичних підрозділів підготовлено: 

–  Особливості розслідування незаконного виробництва, 

виготовлення, придбання, зберігання, перевезення, пересилання чи 

збуту  наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів / 

В. В. Бурлака, О. О. Крюков, В. В. Невгад та ін. Львів: ЛьвДУВС: ГСУ НП 

України, 2018. 80 с. Замовник – Головне слідче управління НП; 

– Процесуальний порядок здійснення слідчих (розшукових) дій із 

застосуванням звуко- та відеозаписувальних технічних засобів: методичні 



18 

рекомендації / укл. О. В. Захарова та ін. Львів: ЛьвДУВС, 2018. 146 с. 

Замовник – Головне слідче управління НП. 

30 листопада 2018 року кафедрою криміналістики, судової медицини 

та психіатрії кафедрою спільно із кримінального процесу проведено 

науково-практичний семінар «Процесуальне та криміналістичне 

забезпечення досудового розслідування», за результатами якого 

підготовлено електронне видання збірника Процесуальне та 

криміналістичне забезпечення досудового розслідування: збірник тез 

науково-практичного семінару (30 листопада 2018 року) / упор. 

А. Я.  Хитра. Львів: ЛьвДУВС. 150 с. 

Аспірант кафедри Н. В. Гангур у 27 червня 2018 року у 

спеціалізованій вченій раді у Львівському державному університеті 

захистив дисертацію «Доказування під час здійснення досудового 

розслідування у кримінальних провадженнях про порушення авторського 

права і суміжних прав» на здобуття наукового ступеня кандидата 

юридичних наук 12.00.09., науковий керівник – завідувач кафедри, 

кандидат юридичних наук, доцент С. І. Марко. 

Загалом науково-дослідна робота кафедри організовувалася та 

проводилася згідно з планом НДР ЛьвДУВС.  

Контроль за виконанням науково-дослідної та редакційно-

видавничої діяльності здійснювався шляхом обговорення проблем та 

перспектив цієї роботи на засіданнях Вченої ради та кафедри. 

 

У підсумку проведеної науково-дослідної роботи отримані такі 

результати: 

– монографій – 1;  

– навчальних посібників – 2; 

– методичних рекомендацій для практичних підрозділів – 2; 

– опубліковано наукових статей у фахових наукових виданнях – 9; 

– опубліковано тез доповідей у збірниках наукових праць – 24; 

– підготовлено доповідей на науково-практичних заходах – 15; 

– опубліковано тез доповідей курсантів, слухачів магістратури на 

науково-практичних заходах – 13; 
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– захищено дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата 

юридичних наук – 1; 

– проведено засідань наукового гуртка – 8. 

 

Впровадження інноваційних технологій в освітній процес 

і  наукову діяльність 

В освітньому процесі 2018 року і кафедра кримінального процесу, 

і  кафедра криміналістики, судової медицини та психіатрії продовжили 

активно використовувати інтерактивні форми навчання здобувачів вищої 

освіти у формі ділових та рольових ігор, кейс-методів вирішення 

практичних завдань, інтерактивних лекцій з використанням мультимедіа-

презентацій, бінарних занять за участі співробітників практичних 

підрозділів Національної поліції. Методичною основою використання цих 

методів виступають навчально-методичні посібники: «Використання 

інтерактивних методів навчання під час проведення практичних занять 

із  кримінального процесуального права» / Р. І. Благута, Н. І. Мачинська, 

А. І. Кунтій, А. Я. Хитра, Р. М. Шехавцов. Львів, 2016.  140 с. та 

«Застосування інтерактивних методів під час викладання  навчальної 

дисципліни «Криміналістика»» / Р. І. Благута, О. І.  Гарасимів, 

О. В.  Захарова та ін.; за заг. ред. С. І. Марка. Львів, 2017.  204 с. 

Викладачі кафедр кримінального процесу та криміналістики, судової 

медицини та психіатрії у 2018 році брали активну участь у розробці 

навчальних дисциплін у програмному модулі moodle системи 

дистанційного навчання університету для курсів підвищення кваліфікації 

слідчих Національної поліції (Здійснення арешту майна, Тимчасовий 

доступ до речей і документів, Затримання особи, Правові основи 

використання криміналістичної техніки, Речові докази і документи, 

Організація службової діяльності слідчого, Взаємодія слідчого з 

оперативними підрозділами, Криміналістична реєстрація, Негласні слідчі 

(розшукові) дії, Особливості використання спеціальних знань під час 

досудового розслідування, Слідчий експеримент, Розслідування дорожньо-

транспортних пригод, Загальні засади міжнародного співробітництва), 

дільничних офіцерів Національної поліції (Охорона місця події, 
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Кримінальне провадження та методика розслідування окремих 

кримінальних правопорушень). 

Під час здійснення наукових досліджень на кафедрі практикується 

проведення опитувань слідчих, адвокатів, прокурорів, суддів із 

застосуванням анкет Google форм, що значно розширює географію 

опитування, коло респондентів та можливість зворотнього зв’язку з 

ними.  Зокрема, у такий спосіб проведено опитування під час роботи 

над  дисертацією аспірантом кафедри кримінального процесу 

Ю. І.  Лозинською.  

28 грудня 2018 року кафедра кримінального процесу та кафедра 

криміналістики, судової медицини та психіатрії реорганізовані у кафедру 

кримінального процесу та криміналістики.  

 

Кафедра цивільного права та процесу 

Науково-педагогічний склад. 

На кафедрі цивільного права та процесу факультету № 1 Інституту з 

підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції ЛьвДУВС 

працює 5 осіб з науковими ступенями, що становить 100%, науково-

педагогічних працівників. Із вченим званням «доцент» – 3 (60% від складу 

кафедри). 

Серед науково-педагогічних працівників кафедри:  

–  доктори наук – 0; 

–  кандидатів наук – 5; 

– професорів – 0; 

– доцентів – 3 (Кучер В. О., Курило Т. В., Парасюк В. М.). 

Усі працівники кафедри – кандидати юридичних наук. 

На кафедрі у освітньому процесі використовуються нові 

інформаційні технології, інтерактивні форми та методи навчання. Так, 

кафедрою заняття проводяться з використанням мультимедійних 

програм,  які розроблені з усіх дисциплін, що викладаються на кафедрі. 

Лекційні заняття проводяться застосуванням мультимедійного комплексу, 

матеріал подається у вигляді структурно-логічних схем, що дозволяє 

лектору показати правову та логічну побудову понять, правових явищ. 
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Досвід кафедри показує, що при застосуванні мультимедійного комплексу 

під час викладання навчальних дисциплін, суттєво зростає засвоєння 

матеріалу.  

Ефективними є новітні способи проведення практичних занять. 

Дієвим є метод колективного обговорення, пошук рішень у процесі 

спільного висловлення думок. Цей принцип дає можливість за короткий 

час висловитись великій кількості курсантів, що є передумовою 

вироблення найбільш розумного рішення.  

Ділові ігри також слугують підвищенню ефективності засвоєння 

матеріалу на практичних заняттях. Вони надають можливість змоделювати 

майбутню професійну діяльність, а також розвивати свій творчий 

потенціал. Наприклад, однією з обов’язкових стадій цивільного процесу є 

судовий розгляд цивільної справи по суті. Саме в цій стадії реалізуються 

всі принципи судочинства, відбувається реальний захист прав та свобод 

громадян шляхом постановлення законного і обґрунтованого рішення. 

Основною метою ділової гри «Суд» є набуття здобувачами вищої освіти 

навичок розгляду і вирішення цивільно-правових спорів у судовому 

порядку.  

У процесі ділової гри розширюються і поглиблюються одержані на 

лекціях і семінарських заняттях знання з цивільного, трудового права, 

освоюються функції суддів, сторін, їх представників, третіх осіб, секретаря 

судового засідання, судових розпорядників. 

Щодо новітніх форм проведення занять слід відмітити проведення 

занять у практичних підрозділах. 

Науково-педагогічні працівники кафедри здатні вирішувати 

найскладніші проблеми навчально-методичної та науково-дослідницької 

роботи, готуючи наукові та навчально-методичні праці на замовлення 

практичних підрозділів.  

На замовлення слідчого управління ГУ НП у Львівській області 

спільно з кафедрою кримінального процесу та криміналістики 

університету здійснюється підготовка довідкового видання на тему 

«Забезпечення відшкодування шкоди у злочинах, пов’язаних з торгівлею 

людьми, на стадії досудового розслідування». 
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Основні результати наукової діяльності кафедри 

У 2018 році за участю науково-педагогічних працівників кафедри 

підготовлено:  

‒ підручників – 1;  

‒ навчальних посібників – 1;  

‒ навчально-методичні посібники – 2;  

‒ словник – 1;  

‒ наукових статей – 8,  

‒ тез за результатами проведених наукових заходів – 26.  

Проведено один науково-практичний захід. 

Підручник: 

Сімейне право України: підручник; за ред. А. О. Дутко. Львів: 

ЛьвДУВС, 2018. 480 с. (Демків Р. Я. – глава 2; Євхутич І. М. – глави 3, 10; 

Курило Т. В. – глава 14; глава 1:5, 11; Парасюк В. М. – глава 6). 

Навчальний посібник: 

Котуха О. С., Євхутич І. М. Медичне право України: навчальний 

посібник. Львів: Вид-во ЛТЕУ, 2018. 348 с.  

Навчально-методичні посібники:  

Використання інтерактивних методів навчання під час проведення 

занять з цивільного права та процесу: навчально-методичний посібник / 

В. О. Кучер, Т. В. Курило, В. М. Парасюк, Р. Я. Демків, І. М. Євхутич. 

Львів: ЛьвДУВС, 2018. 188 с. 

Цивільно-процесуальні документи у позовному провадженні (зразки 

оформлення): навчально-методичний посібник / В. О. Кучер, Т. В. Курило, 

В. М. Парасюк, Р. Я. Демків, І. М. Євхутич. Львів: ЛьвДУВС, 2018. 212 с. 

Довідник: 

Демків Р. Я., Евхутич І. М., Котуха О. С. Цивільне право та процес: 

словник термінів. Львів: ЛТЕУ, 2018. (рекомендовано до друку Вченою 

радою ЛТЕУ, від 04.12.2018 протокол № 4). 

Наукові статті: 

Кучер В. О., Гринь К. М. Правове регулювання надання 

поліцейським щорічної відпустки. Науковий вісник ЛьвДУВС. Серія 

юридична. 2018. №  1. С. 64–71. 
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Кучер В. О., Курыло Т. В. Особенности предоставления безоплатной 

правовой помощи в Украине. Legeasiviata. 2018. № 8. С. 64–69. 

Курило Т. В. Правовий статус адвоката. Науковий журнал ЛьвДУВС. 

Соціально-правові студії. 2018. № 2. 

Парасюк В. М. Склад правопорушення як підстава цивільно-правової 

відповідальності. Порівняльно-аналітичне право – електронне наукове 

фахове видання юридичного факультету ДВНЗ «Ужгородський 

Національний університет». 2017. № 6. С. 124–127. 

Парасюк В. М., Парасюк М. В. Особливості правосуб’єктності 

юридичної особи. Visegrad Jurnalon Human Rights. 2018. № 2. С. 139–145. 

Демків Р. Про обґрунтованість позицій суб’єкта права на 

конституційне подання щодо відповідності конституції України 

(конституційності) статті 7 «Мова освіти» Закону України «Про освіту» від 

5 вересня 2017 року № 2145-VIII. Вісник Національного університету 

«Львівська політехніка». Серія «Юридичні науки». 2017. № 884. С. 15–23.  

Демків Р. Я. Актуальні питання поновлення та продовження 

процесуальних строків у цивільному процесуальному кодексі України. 

Вісник Львівського державного університету внутрішніх справ. Серія 

юридична. 2018. № 1. С. 55–63.  

Євхутич І. М. Цивільний позов у кримінальному процесі: 

доцільність  та необхідність. Науковий вісник Львівського державного 

університету внутрішніх справ. Серія юридична. Львів: ЛьвДУВС. 2018. 

Вип. 1. С. 250–258. 

Робота над дисертаціями 

Професор кафедри Курило Т. В. здійснює наукове дослідження на 

тему «Колізії норм юридичної відповідальності» за спеціальністю 

12.00.01. – теорія та історія держави і права; історія політичних і правових 

учень. Науковий консультант: декан юридичного факультету Грищук 

Віктор Климович, доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент 

НАПрН України. Підготовлено 55% роботи. Опубліковано за темою 

9  статей та 14 тез за результатами наукових заходів. 

Т.в.о. завідувача кафедри Кучер В. О. здійснює наукове дослідження 

на тему «Власність як філософсько-правова категорія: аксіологічний 
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вимір» за спеціальністю 12.00.12 – філософія права. Науковий 

консультант: проректор з наукової роботи Вищої школи адвокатури 

Національної асоціації адвокатів України Стефанчук Руслан Олексійович, 

доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент НАПрН України. 

Підготовлено 60% роботи.  

Опубліковано за темою один навчальний посібник, 10 статей та 

10  тези за результатами наукових заходів. 

Організація наукових та науково-практичних заходів 

Науково-педагогічні працівники кафедри брали участь в організації 

та проведенні курсантсько-студентської конференції «Тенденції та 

пріоритети реформування приватного права України», ЛьвДУВС, 26 квітня 

2018 р., за результатами роботи якої опубліковано матеріали конференції: 

Тенденції та пріоритети реформування приватного права України: 

тези доповідей учасників курсантсько-студентської конференції / за ред. 

Г. Б. Яновицької, В. О. Кучера (ЛьвДУВС, 26.04.2018). Львів: Растр-7. 

180  с. 

Участь науково-педагогічного складу кафедри у науково-

практичних заходах 

В узагальненому вигляді показники науково-педагогічних працівників 

кафедри за 2018 р. у цьому напрямку роботи виглядають так: 

– Кучер В. О. (участь у: міжнародних заходах – 4; всеукраїнських 

наукових заходах – 1; регіональних, інших наукових заходах – 6); 

– Курило Т. В. (участь у: міжнародних заходах – 1; всеукраїнських 

наукових заходах – 2; регіональних, інших наукових заходах – 5);  

– Парасюк В. М. (участь у: міжнародних заходах – 3; всеукраїнських 

наукових заходах – 2; регіональних, інших наукових заходах – 7); 

– Євхутич І. М. (участь у: міжнародних заходах – 3; регіональних, 

інших наукових заходах – 6); 

– Демків Р. Я. (участь у: міжнародних заходах – 3; регіональних, 

інших наукових заходах – 4). 

Наукова робота курсантів: 

На кафедрі функціонує науковий гурток – «Цивіліст». Керівник – 

кандидат юридичних наук, доцент кафедри, доцент Курило Т. В.  
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Основні результати діяльності:  

1) подано 4 наукові роботи на перший тур конкурсу наукових робіт 

здобувачів вищої освіти МВС України.  

Робота здобувача вищої освіти Гринь К. М. «Правове регулювання 

щорічних відпусток працівників поліції» зайняла перше місце у цивільно-

правовій номінації Першого туру конкурсу наукових робіт здобувачів 

вищої освіти ЗВО МВС; ЛьвДУВС, 29.03.2018; 

Наукова робота здобувача вищої освіти Гринь К. М. «Правове 

регулювання щорічних відпусток працівників поліції» (науковий 

керівник – Кучер В. О.) зайняла перше місце у цивільно-правовій номінації 

Першого туру конкурсу наукових робіт здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти закладів вищої освіти, що належать до 

сфери управління МВС України; ЛьвДУВС, 29.03.2018; 

Наукова робота здобувача вищої освіти Федиців М. Б. «Особливості 

відшкодування шкоди завданої незаконними діями, бездіяльністю та 

рішеннями органів, що здійснюють оперативно-розшукову діяльність, 

досудового розслідування, прокуратури та суду» (науковий керівник – 

Курило Т. В.) зайняла друге місце у цивільно-правовій номінації Першого 

туру конкурсу наукових робіт здобувачів першого (бакалаврського) рівняв 

вищої освіти закладів вищої освіти, що належать до сфери управління 

МВС України; ЛьвДУВС, 12.12.2018. 

2) опубліковано: 1 стаття (Гринь К. М. у співавторстві із завідувачем 

кафедри Кучером В. О.), 51 теза за результатами наукових заходів, що 

проводилися у ЛьвДУВС та інших навчальних закладах України. 

Основні результати роботи наукового гуртка відображено у звіті про 

науково-дослідну роботу кафедри за 2018 р. 

 

Кафедра кримінального права і кримінології  

 

За звітній період науково-педагогічними працівниками кафедри 

опубліковано такі праці:  

–  1 монографія: Мармура О. З. Ознаки, що кваліфікують злочин. 

Львів: ЛьвДУВС, 2018. 284 с. 
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–  1 науково-практичний коментар: Грищук В. К., Пасєка О. Ф. та ін. 

Науково-практичний коментар Кримінального кодексу України. К.: 

Юрінком Інтер, 2018. 1104 с.;  

–  навчальний посібник: Авраменко О. В., Мармура О. З., 

Пасєка  О. Ф. та ін. Виявлення та розслідування злочинів, пов’язаних зі 

зміною ціни при проведенні публічних закупівель. Львів: ЛьвДУВС, 

2018.  104 с. 

За звітній період опубліковано 7 наукових статтей у фахових 

виданнях (Винник А. О. – 1, Грищук В. К. – 3; Йосипів А. О. – 1; 

Мармура  О.З. – 1; Созанський – 1). 

Опубліковано 16 тез доповідей на науково-практичних заходах 

(Авраменко О. В. – 1; Бурда С. Я. – 3; Винник А. О. – 1; Газдайка-

Василишин І. Б. – 2; Гапчич В. О. – 1; Йосипів А. О. – 1; Кондратюк Ю. І. – 

1; Мармура О. З. – 1; Пасєка О. Ф. – 3; Созанський Т. І. – 1). 

У звітному періоді кафедра була співорганізатором міжнародної 

науково-практичної конференції – IV Львівський форум кримінальної 

юстиції «Кримінальна юстиція: quovadis». Також кафедрою проведено 

3  постійно-діючі науково-практичні семінари: 

1. Проблеми вдосконалення діяльності правоохоронних органів 

щодо виявлення, попередження та припинення корупційних проявів.  

2. Проблеми протидії незаконному обігу наркотичних засобів: 

соціальні та правові аспекти. 

3. Проблеми кваліфікації злочинів проти життя та здоров’я особи. 

Протягом звітного періоду науково-педагогічні працівники кафедри 

виступали експертами на панельних дискусіях на таких науково-

практичних заходах: 

1. Міжнародна науково-практична конференція «Становлення та 

перспективи розвитку державної системи захисту критичної 

інфраструктури в Україні. Кримінологічна оцінка ризиків і загроз». 

Яремче, 26–28 квітня 2018 року. Експертами виступали Газдайка-

Василишин І. Б., Пасєка О. Ф., Созанський Т. І. 

2. ІІ міжнародний науково-практичний симпозіум «Гуманізація 

кримінальної відповідальності». Івано-Франківськ, 16–17 листопада 
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2018  року. Експертами виступали Газдайка-Василишин І. Б., 

Навроцький  В. О., Пасєка О. Ф., Созанський Т. І. 

На кафедрі функціонує постійно-діючий курсантський науковий 

гурток під керівництвом доцентів кафедри Йосипів А. О. та Гапчича В. О. 

Засідання та інші форми роботи гуртка проводяться за планом 1 раз на 

місяць. Члени гуртка беруть участь у науково-практичних заходах 

не  лише ЛьвДУВС, а й в інших навчальних закладах України. Наукова 

робота члена гуртка Козачок Аліни зайняла перше місце за результатами 

проведення 1-го туру конкурсу наукових робіт. 

Науково-педагогічні працівники виконують дисертаційні 

дослідження на здобуття наукового ступеня «доктор юридичних наук»: 

– доцент кафедри Йосипів А. О. здійснює наукове дослідження на 

тему «Маргінальні групи як об’єкт дослідження в доктрині кримінології» 

за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; 

кримінально-виконавче право; 

– доцент кафедри Красницький І. В. здійснює наукове дослідження 

на тему «Межі кримінально-правового унормування» за спеціальністю 

12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право; 

– доцент кафедри Созанський Т. І. здійснює наукове дослідження на 

тему «Теоретичні основи конструювання диспозицій статей Особливої 

частини Кримінального кодексу України» за спеціальністю 12.00.08 –

кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право.  

Викладач кафедри Винник А. О. завершує написання кандидатської 

дисертації на тему: «Спеціальна конфіскація майна як інший захід 

кримінально-правового характеру за кримінальним правом України». 

Протягом навчального року проводилася робота по підготовці 

відгуків на автореферати дисертацій (Газдайка-Василишин І. Б. – 1; 

Красницький – 1; Мармура О. З. – 1; Пасєка О. Ф. – 1; Созанський Т. І. – 1).  

Науково-педагогічні працівники кафедри виступали офіційними 

опонентами дисертаційних досліджень (Авраменко О. В. – 1; 

Грищук  В. К. – 5; Йосипів А. О. – 2; Навроцький В. О. – 3; 

Созанський  Т. І. – 1), з них 6 – на здобуття наукового ступеня – доктор 

юридичних наук (Грищук В. К. – 5; Навроцький В. О. – 1). 
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ІНФОРМАЦІЯ 

про наукові здобутки 

та впровадження інноваційних технологій 

в освітній процес і наукову діяльність факультету № 2 

ІПФПНП ЛьвДУВС 

у 2018 році 

 

Факультет № 2 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів 

Національної поліції Львівського державного університету внутрішніх 

справ створений наказом ЛьвДУВС від 11.11.2015 № 278 та 

реорганізований наказом ЛьвДУВС від 01.11.2018 № 266. 

До складу факультету входять три кафедри: 

– оперативно-розшукової діяльності;  

– інформаційного та аналітичного забезпечення діяльності 

правоохоронних органів; 

– спеціальної фізичної підготовки.  

Факультет забезпечує підготовку фахівців за спеціальністю «Право» 

за освітніми ступенями «бакалавр» та «магістр» на основі поєднання 

сучасних методів освітньої, методичної, наукової, організаційної і 

виховної роботи.  

Освітній процес на факультеті організований відповідно до вимог 

законодавства та інших нормативно-правових актів України. Обсяги 

навчальної роботи науково-педагогічних працівників кафедр факультету 

відповідають положенням Закону України «Про вищу освіту» та іншим 

нормативно-правовим вимогам. 

На факультеті у освітньому процесі широко використовуються 

найновіші наукові підходи та розробки, інформаційні, телекомунікаційні 

технології, інтерактивні форми та методи навчання. 

Наукова діяльність є одним з пріоритетних напрямів діяльності 

факультету. Зокрема: факультет щорічно виступає співорганізатором 

міжнародної науково-практичної конференції з проблематики вдосконалення 

правоохоронної діяльності; кафедри факультету є організаторами 
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(співорганізаторами) низки науково-практичних заходів, що проводяться 

у  ЛьвДУВС; працівники факультету беруть активну участь у науково-

практичних заходах які проводяться і в ЛьвДУВС, і  за його межами, 

мають вагомі наукові напрацювання (готують дисертації, монографії, 

наукові статті та ін.) тощо.  

Належним є науковий потенціал факультету. Так, на факультеті на 

постійній основі на кінець 2018 року працювало 40 осіб. Із них: 10 осіб – 

керівництво факультету та керівники курсових підрозділів, 30 – науково-

педагогічні працівники кафедр факультету. 

Науково-педагогічний склад факультету здатний вирішувати 

найскладніші проблеми навчально-методичної, науково-дослідницької та 

виховної роботи. 

Очевидно, що основний результат наукової діяльності факультету, – 

це діяльність її кафедр, яка характеризується такими показниками:  

 

Кафедра оперативно-розшукової діяльності 

 

Науково-педагогічний склад 

На кафедрі оперативно-розшукової діяльності факультету № 2 

Інституту з підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції 

ЛьвДУВС кількість науково-педагогічних працівників із науковими 

ступенями становить – 100%. 

Колектив кафедри налічує 9 науково-педагогічних працівників. 

Із  них: 

а) за науковими ступенями: 

– докторів наук – 2 (Захаров В. П., Мовчан А. В.); 

– кандидатів наук  – 7; 

б) за вченими званнями:   

– 2 професори (Захаров В. П., Мовчан А. В.); 

– 6 доцентів; 

в) за спеціальністю кандидатів: 

– юридичних наук – 6 (Баб’як А. В., Дмитрик Ю. І., Ільницький В. Я., 

Кондратюк О. В., Лісовий М. А., Федчак І. А.); 

– технічних наук – 1 (Зачек О. І.). 
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На кафедрі у навчальному процесі використовуються нові 

інформаційні технології, інтерактивні форми та методи навчання.   

Науково-педагогічний склад кафедри здатний вирішувати 

найскладніші проблеми навчально-методичної та науково-дослідницької 

роботи, а саме на замовлення органів Національної поліції України.  
 

Основні результати наукової діяльності кафедри 
 

Підготовлено та видано навчальні та методичні видання: 

1. Баб’як А. В., Кондратюк О. В., Дмитрик Ю. І., Ільницький В. Я., 

Лісовий М. А., Зачек О. І., Федчак І. А. Алгоритм дій оперуповноваженого 

кримінальної поліції (карного розшуку) у складі слідчо-оперативної групи 

на місці події: довідник. Львів: ЛьвДУВС, 2018. 130 с. 

2. Оперативно-розшукова діяльність підрозділів карного розшуку 

Національної поліції України (загальна частина): навчальний посібник / 

А. В. Баб’як, Ю. І. Дмитрик, В. П. Захаров, О. І. Зачек, В. Я. Ільницький, 

О. В. Кондратюк, М. А. Лісовий, А. В. Мовчан, І. А. Федчак. Львів, 

2019.  392 с. 

3. Оперативно-розшукова діяльність підрозділів карного розшуку 

Національної поліції України: навчальний посібник / А. В. Баб’як, 

Ю. І.  Дмитрик, В. П. Захаров, В. Я. Ільницький, М. А. Лісовий, 

А. В.  Мовчан. Львів: ЛьвДУВС, 2018. 256 с. 

4. Сутність та профілактика злочинів проти статевої свободи та 

статевої недоторканості неповнолітніх і малолітніх: посібник / І. А. Федчак 

та ін. ЛьвДУВС, 2018. 132 с. 

Винаходи: 

Зачек О. І., Дмитрик Ю. І. «Модернізований електрошокер з 

використанням технології BODYCOM ІР-4М3». Патент України на 

корисну модель № 127196 від 25.07.2018.  

Опубліковано наукові статті: 

1. Movchan A. V. and Taranukha V. Yu. Constructing an Automation 

System to Implement Intelligence-Led Policing Into the National Police of 

Ukraine.Cybernetics and Systems Analysis. Vol. 54. No. 4. July. 2018. Pp. 643–

649. Індексується в наукометричній базі Scopus. 
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2. Мовчан А. В. Модель підготовки фахівців у галузі інформаційних 

технологій для органів Національної поліції України. Інформаційні 

технології і засоби навчання. 2018. № 4. С. 149–161. Індексується в 

наукометричній базі «Webofscience». 

3. Мовчан А. В., Тарануха В. Ю. Побудова системи автоматизації 

для впровадження моделі поліцейської діяльності, керованої аналітикою, в 

органах Національної поліції України. Кібернетика і системний аналіз. 

2018. № 4. С. 142–150. 

4. Мовчан А. В. Актуальні проблеми впровадження в органах 

Національної поліції України моделі поліцейської діяльності, керованої 

аналітикою. Соціально-правові студії. 2018. № 1. С. 17–22. 

5. Мовчан А. В. Окремі аспекти організації розслідування серійних 

вбивств на сексуальному ґрунті. Науковий вісник Львівського державного 

університету внутрішніх справ. Серія юридична. 2018. № 1. Спецвипуск. 

С.  31–39. 

6. Кондратюк О. В., Пономарьов С. В. Тактичні особливості 

застосування заходів оперативного (ініціативного) пошуку під час 

оперативно-розшукового забезпечення кримінального провадження за 

фактом вчинення крадіжки, поєднаної із проникненням до житла, іншого 

приміщення чи сховища. Науковий вісник Львівського державного 

університету внутрішніх справ. Спеціальний випуск 1'2018. Львів: 

ЛьвДУВС, 2019. 116 с. Рєестр. № 3540 т. С. 63–68. 

7. Баб’як А. В., Калиновська Я. О. Окремі аспекти використання 

негласних позаштатних працівників у процесі оперативно-розшукової 

протидії організованій злочинності загально кримінальної спрямованості. 

Науковий вісник. Серія юридична. Спеціальний випуск. 2018. Частина № 1. 

С. 3–10. 

8. Баб’як А. В., Шахова К. В. Значення та роль оперативно-

розшукових заходів під час протидії злочинам проти статевої свободи та 

статевої недоторканності особи. Науковий вісник. Серія юридична. 

Спеціальний випуск. 2018. Частина № 2. С. 3–11. 

9. Баб’як А. В., Поляк С. П. Щодо виявлення підрозділами карного 

розшуку фактів втягнення неповнолітніх у злочинну діяльність. Соціально-
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правові студії: науково-аналітичний журнал / гол. ред. О. Балинська. 

Львів: ЛьвДУВС, 2018. Вип. 2. С. 55–62. 

10. Керницький І. С., Зачек О. І., Нікітенко О. А. Модернізована 

криміналістична установка для фотографування у видимих, 

ультрафіолетових та інфрачервоних променях (фахова стаття). Промислова 

власність. Офіційний бюлетень № 13, книга 1. 2018. Ст. 4.113.  

11. Зачек О. І., Дмитрик Ю. І. Модернізований електрошокер з 

використанням технології BODYCOM ІР-4М3 (фахова стаття). Промислова 

власність. Офіційний бюлетень № 14, книга 1. 2018. Ст. 4.74.  

12. Дмитрик Ю. І., Дущак О. Ю. Актуальні проблеми правового 

регулювання генетичної ідентифікації осіб в діяльності органів 

національної поліції. Науковий вісник Львівського державного 

університету внутрішніх справ. Спеціальний випуск. 2’2018. Львів: 

ЛьвДУВС, 2019. С. 24–34. 

Робота над дисертаціями 

Завідувач кафедри ОРД А. В. Баб’як працює над написанням 

дисертації на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за 

спеціальністю 12.00.09 – кримінальний процес та криміналістика, судова 

експертиза; оперативно-розшукова діяльність на тему «Теоретико-

прикладні засади використання можливостей оперативно-розшукової 

діяльності в процесі протидії злочинам оперативними підрозділами ОВС 

України».  

Підготовку дисертацій у 2018 році на кафедрі здійснювало 

8  ад’юнктів (аспірантів). 

Організація наукових та науково-практичних заходів 

Науково-педагогічні співробітники кафедри брали участь в 

організації та проведенні таких науково-практичних заходів: 

1. «Інформаційно-аналітичне забезпечення діяльності підрозділів 

кримінальної поліції» (23 березня 2018 р.). 

2. «Проблеми вдосконалення діяльності правоохоронних органів 

щодо виявлення, попередження та припинення корупційних проявів» 

(25  травня 2018 р., з виданням електронного збірника наукових 

доповідей).  
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3. «Стратегія відновлення цілісності України і де окупації Донбасу 

«Механізм малих кроків» (2 липня 2018 р.). 

4. «Проблеми протидії незаконному обігу наркотичних засобів: 

соціальний і правовий аспекти» (28 вересня 2018 р.).  

5. «Теорія та практика протидії злочинності у сучасних умовах» 

(9  листопада 2018 р.). 

6. «Співпраця Міністерства внутрішніх справ із громадським 

суспільством у реалізації антикорупційної політики України» (3 грудня 

2018 р.). 
 

Участь науково-педагогічного складу кафедри ОРД 

у  науково-практичних заходах 
 

В узагальненому вигляді показники науково-педагогічних 

працівників кафедри у цьому напрямку роботи виглядають так: 

– Баб’як А. В. (участь у: міжнародних заходах – 1; всеукраїнських 

наукових заходах – 3; регіональних наукових заходах – 2, інших наукових 

заходах – 4); 

– Дмитрик Ю. І. (участь у: міжнародних заходах – 1; всеукраїнських 

наукових заходах – 2; інших наукових заходах – 1); 

– Зачек О. І. (участь у: міжнародних заходах – 1; всеукраїнських 

наукових заходах – 2; інших наукових заходах – 2); 

– Захаров В. П. (участь у: міжнародних заходах – 1; всеукраїнських 

наукових заходах – 2;  інших наукових заходах – 3); 

– Ільницький В. Я. (участь у: міжнародних заходах – 1; 

всеукраїнських наукових заходах – 2; інших наукових заходах – 2); 

– Кондратюк О. В. (участь у: міжнародних заходах – 1; 

всеукраїнських наукових заходах – 3; інших наукових заходах – 4);   

– Лісовий М. А. (участь у: міжнародних заходах – 1; всеукраїнських 

наукових заходах – 2; інших наукових заходах – 2);    

– Мовчан А. В. (участь у: міжнародних заходах – 2; всеукраїнських 

наукових заходах – 2; інших наукових заходах – 5); 

– Федчак І. А. (участь у: міжнародних заходах – 1; всеукраїнських 

наукових заходах – 2; інших наукових заходах – 2).  
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Наукова робота курсантів і студентів 

На кафедрі функціонує науковий гурток «Оперативник». 

Керівник гуртка – кандидат юридичних наук, доцент, доцент 

кафедри Дмитрик Ю. І.  

Основні результати наукової діяльності членів гуртка:  

1. Дмитрик Ю. І., Гарват Т. В. Правове регулювання та методика 

застосування поліграфа в діяльності Національної поліції. Наукова 

конференція за результатами ІІ туру Конкурсу наукових робіт курсантів, 

слухачів та студентів закладів вищої освіти із специфічними умовами 

навчання 25 травня 2018; Зайняла 1 місце у конкурсі. 

2. Гарват Т. В. Особливості методики опитувань із застосуванням 

поліграфа під час розслідування злочинів органами національної поліції. 

Інформаційно-аналітичне забезпечення діяльності підрозділів кримінальної 

поліції: збірник тез за матеріалами доповідей Науково-практичного 

семінару 23 березня 2018 року. Львів: ЛьвДУВС, 2018. C. 37–43. 

3. Дмитрик Ю. І., Дущак О. Ю. Актуальні питання захисту свідків  як 

учасників кримінального судочинства. Теоріята практика протидії 

злочинності у сучасних умовах: збірник тез Міжнародної науково-

практичної конференції (9 листопада 2018 року) / упор. О. В. Авраменко, 

С. С. Гнатюк, І. В. Красницький. Львів: ЛьвДУВС. С. 65–67. 

4. Гринь К. М. Особливості розповсюдження психоактивних речовин 

через мережу Інтернет. Механізм правового регулювання правоохоронної 

та правозахисної діяльності в умовах формування громадського 

суспільства (осінні читання): збірник тез Всеукраїнської наукової 

конференції молодих здобувачів вищої освіти (23 листопада 2018 р.) / 

упор. Л. В. Павлик. Львів: ЛьвДУВС, 2018. С. 105–108. 

5. Дущак О. Ю. Щодо втягнення неповнолітніх у злочинну 

діяльність. Механізм правового регулювання правоохоронної та 

правозахисної діяльності в умовах формування громадського суспільства 

(осінні читання): збірник тез Всеукраїнської наукової конференції молодих 

здобувачів вищої освіти (23 листопада 2018 р.) / упор. Л. В. Павлик. Львів: 

ЛьвДУВС, 2018. С. 140–143. 

6. Чмир C. І.-М., Новосад С. Р. Підвищення ефективності 

оперативно-розшукової протидії одержанню неправомірної вигоди 
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службовою особою. Механізм правового регулювання правоохоронної та 

правозахисної діяльності в умовах формування громадського суспільства 

(осінні читання): збірник тез Всеукраїнської наукової конференції молодих 

здобувачів вищої освіти (23 листопада 2018 р.) / упор. Л. В. Павлик. Львів: 

ЛьвДУВС, 2018. С. 437–441. 

7. Дмитрик Ю. І., Дущак О. Ю. Актуальні проблеми правового 

регулювання генетичної ідентифікації осіб в діяльності органів 

національної поліції. Науковий вісник Львівського державного 

університету внутрішніх справ. Спеціальний випуск. 2018. Ч. 1. Львів: 

ЛьвДУВС, 2018. С. 24–35. 

У першому турі конкурсу на кращу науково-студентську роботу, 

який був проведений на базі Львівського державного університету 

внутрішніх справ прийняла участь курсант 3-го курсу, факультету № 2 

О. Ю.  Дущак з науковою роботою на тему «Правове регулювання та 

організація проведення генетичної ідентифікації осіб в оперативно-

розшуковій діяльності Національної поліції», яка в результаті посіла перше 

місце. 

 

 

Кафедра інформаційного та аналітичного забезпечення 

діяльності правоохоронних органів 

 

 

Науково-педагогічний склад 

На кафедрі інформаційного та аналітичного забезпечення діяльності 

правоохоронних органів факультету № 2 Інституту з підготовки фахівців 

для підрозділів Національної поліції ЛьвДУВС кількість науково-

педагогічних працівників з науковими ступенями становить 80%. 

Колектив налічує 5 науково-педагогічних працівників. Із них: 

а) за науковими ступенями: 

– кандидатів наук – 4; 

б) за вченими званнями:   

– доцентів – 4; 
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в) за спеціальністю кандидатів: 

– фізико-математичних наук – 1 (Магеровська Т. В.); 

– технічних наук – 3 (Сеник В. В., Рудий Т. В., Кулешник Я. Ф.). 

г) без вчених звань та наукових ступенів – 1 (Бичинюк І. В.). 

На кафедрі у навчальному процесі використовуються нові 

інформаційні технології, інтерактивні форми та методи навчання.   

Науково-педагогічний склад кафедри здатний вирішувати 

найскладніші проблеми навчально-методичної та науково-дослідницької 

роботи, а саме на замовлення органів Національної поліції України.  

Основні результати наукової діяльності кафедри 

Підготовлено та видано навчальні та методичні видання: 

1. Сеник В. В., Рудий Т. В., Магеровська Т. В. Технології захисту 

інформації: методичні рекомендації для здобувачів вищої освіти 

юридичних та економічних спеціальностей. Львів: ЛьвДУВС, 2018. 92 с. 

2. Сеник В. В., Рудий Т. В. та ін. Особливості виявлення, розкриття 

та розслідування злочинів, пов’язаних з незаконним розповсюдженням 

медійного контенту в мережах провайдерів програмної послуги та 

інтернет-провайдерів мережі Інтернет. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 97 с. 

(видано у 2018 році). 

3. Магеровська Т. В., Неспляк Д. М. Сучасні засоби обробки ділової 

документації: методичні рекомендації для здобувачів вищої освіти 

юридичних та економічних спеціальностей. Львів: ЛьвДУВС, 2018. 146 с. 

4. Магеровська Т. В. Конспект лекцій. Львів: НУ «Львівська 

політехніка», 2018. 212 с. 

Підготовлено та опубліковано наукові статті (Scopus) 

1. Ihnatystyn М., Pelekh Y., Kozar O., Maherovska T., Pacholok B., 

Stlyarchuk R. Correlation analysis of periodic signalsin the noise with the use of 

the arduinoplatform / 2018 XIV th International Conference of Perspective 

Technologies and Methodsin MEMS Design (MEMSTECH), Polyana, April 

18–22, 2018. P. 236–239. 

2. Andriychuk M., Senyk V. Radiation properties of plane array 

consisting of impedance micropatricles / 2018 XIVth International Conference 

of Perspective Technologies and Methodsin MEMS Design (MEMSTECH), 

Polyana, April 18–22, 2018. P. 170–173. 

3. M. Andriychuk,Y. Kuleshnyk. Some Generalizationsof the Synthesis 

Problem for Plane Arrays // 2018 XXIIIrd International Seminar / Workshopon 
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Direct AndInverse Problems Of Electromagnetic And Acoustic Wave Theory 

(DIPED). Tbilisi. 2018. P. 120–125. 

4. Andriychuk M., Kuleshnyk Y. Determination of Antenna Shapeusingits 

Radiation Pattern // Proceedingsof 14th International Conferenceon Advanced 

Trendsin Radioelectronics, Telecommunication sand Computer Engineering 

(TCSET-2018), February 20–24, 2018, Lviv-Slavske, Ukraine. Pp. 646–650. 

Підготовлено та опубліковано фахові наукові статті  

1. Кулешник Я. Ф., Сеник В. В., Магеровська Т. В. Використання 

статистичних методів для створення когнітивних тестових завдань. 

Науковий вісник НЛТУ України. 2018. Т. 28. № 8. С. 122–128. 

2. Живко З. Б., Рудий Т. В., Сеник В. В. Технології кримінального 

аналізу у практиці протидії кіберзлочинності. Соціально-правові студії: 

науково-аналітичний журнал / гол. ред. О. Балинська. Львів: ЛьвДУВС, 

2018. Вип. 2. С. 40–41. 

3. Рудий Т. В., Сеник В. В. та ін. Організаційно-правові, 

криміналістичні та технічні аспекти протидії кіберзлочинності в Україні. 

Науковий вісник ЛьвДУВС (серія юридична). 2018. № 1. С. 283–301. 

Організація та проведення науково-практичних заходів 

1. Проблеми застосування інформаційних технологій право-

охоронними структурами України та закладами вищої освіти зі 

специфічними умовами навчання: збірник наукових статей за матеріалами 

доповідей Всеукраїнської науково-практичної конференції (21 грудня 

2018 р.). Львів: ЛьвДУВС, 2018. 

2. Інформаційно-аналітичне забезпечення діяльності підрозділів 

кримінальної поліції: програма науково-практичного семінару (23 березня 

2018 року). Львів: ЛьвДУВС. 

Участь науково-педагогічного складу кафедри інформаційного 

та аналітичного забезпечення діяльності правоохоронних органів 

у  науково-практичних заходах. 

У загальному вигляді показники науково-педагогічних працівників 

кафедри у цьому напрямку роботи виглядають так: 

– Сеник В. В. (участь у: міжнародних заходах – 3; всеукраїнських 

наукових заходах – 11); 
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– Магеровська Т. В. (участь у: міжнародних заходах – 1; 

всеукраїнських наукових заходах – 9); 

– Кулешник Я. Ф. (участь у: міжнародних заходах – 4; 

всеукраїнських наукових заходах – 9); 

– Рудий Т. В. (участь у: міжнародних заходах – 3; всеукраїнських 

наукових заходах – 8); 

– Бичинюк І. В. (участь у: всеукраїнських наукових заходах – 1). 

Наукова робота курсантів і студентів 

На кафедрі функціонує гурток. 

Керівник гуртка – кандидат фізико-математичних наук, доцент, 

доцент кафедри Неспляк Д. М. 

Основні результати наукової діяльності членів гуртка (публікації): 

– Власюк О. М., Копанецька Н. В., Сеник В. В. Основні цілі, 

завдання та принципи інформаційної безпеки в умовах сьогодення. 

Проблеми застосування інформаційних технологій правоохоронними 

структурами України та закладами вищої освіти зі специфічними 

умовами навчання: збірник наукових статей за матеріалами доповідей 

Всеукраїнської науково-практичної конференції (21 грудня 2018 року) / 

упор. Т. В. Магеровська. Львів: ЛьвДУВС, 2018. С. 10–13. 

– Сеник В. В., Магеровська Т. В., Карагодіна Ю. Ю. До питання 

підвищення ефективності підготовки фахівців у галузі обробки 

статистичних та аналітичних даних. Проблеми застосування 

інформаційних технологій правоохоронними структурами України та 

закладами вищої освіти зі специфічними умовами навчання: збірник 

наукових статей за матеріалами доповідей Всеукраїнської науково-

практичної конференції (21 грудня 2018 року) / упор. Т. В. Магеровська. 

Львів: ЛьвДУВС, 2018. С. 144–146. 

– Рудий Т. В., Карагодіна Ю. Ю Захист спеціалізованих 

комп’ютерних мереж підрозділів Національної поліції України. Механізм 

правового регулювання правоохоронної та правозахисної діяльності в 

умовах формування громадянського суспільства (осінні читання): збірник 

тез Всеукраїнської наукової конференції здобувачів вищої освіти 

(23  листопада 2018 року) / упор. Л. В. Павлик. Львів: ЛьвДУВС, 2018. 

С.  169–173. 
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– Кулешник Я. Ф., Кочетов Є. С., Пилаєва О. С. Роль інформації 

управління в поліції. Проблеми застосування інформаційних технологій 

правоохоронними структурами України та закладами вищої освіти зі 

специфічними умовами навчання: збірник наукових статей за матеріалами 

доповідей Всеукраїнської науково-практичної конференції (21  грудня 

2018 року). Львів: ЛьвДУВС, 2018. С. 213–217. 

Виступи на науково-практичних заходах 

– Мандзюк Т. В, Кулешник Я. Ф. Застосування сучасних 

інформаційно-пошукових технологій ідентифікації особи в підрозділах 

Національної поліції України // Інформаційно-аналітичне забезпечення 

діяльності підрозділів кримінальної поліції: програма науково-практичного 

семінару 23 березня 2018 року. Львів: ЛьвДУВС; 

– Мандзюк Т. В. Застосування статистичних методів для управління 

системою безпеки // Програма Всеукраїнської науково-практичної 

конференції «Управління системою економічноїбезпеки: відтеорії до 

практики» 1 червня 2018, Львів; 

– Дідик Х. І. Використання Map Reduce для обробки великих об’ємів 

даних // Інформаційно-аналітичне забезпечення діяльності підрозділів 

кримінальної поліції: программа науково-практичного семінару 23 березня 

2018 року. Львів: ЛьвДУВС; 

– Інтелектуальний аналіз даних з використанням алгоритмів 

штучного інтелекту // Інформаційно-аналітичне забезпечення діяльності 

підрозділів кримінальної поліції: программа науково-практичного 

семінару 23 березня 2018 року. Львів: ЛьвДУВС; 

– Карагодіна Ю. Ю. Захист спеціалізованих комп’ютерних мереж 

підрозділів Національної поліціїУкраїни // Механізм правового 

регулювання правоохоронної та правозахисної діяльності в умовах 

формування громадянського суспільства (осінні читання); 

– Лозинський І. А. Особливості використання технологій 

кримінального аналізу у протидіїкіберзлочинності // ІІІ Всеукраїнська 

науково-практична конференція «Кібербезпека в Україні: правові та 

організаційніпитання» (Одеса, 30 листопада 2018 року).  
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Кафедра спеціальної фізичної підготовки 

 

Науково-педагогічний склад 

Кафедру створено Наказом МВС України від 07.11.2015 № 1392 

«Про затвердження штатів вищих навчальних закладів», яка здійснює 

свою  діяльність на основі нормативно-правових актів Міністерства освіти 

і науки України, Міністерства внутрішніх справ України, Статуту 

університету, Положення про кафедру спеціальної фізичної підготовки 

факультету № 2 ІПФПНП та інших нормативних документів. Кафедра 

спеціальної фізичної підготовки факультету № 2 ІПФПНП є навчально-

науковим структурним підрозділом університету, яка забезпечує 

проведення навчальної, методичної, науково-дослідної, виховної та 

спортивної роботи з курсантами та студентами. 

Колектив кафедри налічує 17 науково-педагогічних працівників. 

Із  них: 

– 3 кандидати наук з фізичного виховання на спорту; 

– кандидат педагогічних наук; 

– 2 кандидати історичних наук; 

– 4 доценти; 

– 4 кандидати у майстри спорту; 

– 10 майстрів спорту України; 

– майстер спорту України міжнародного класу; 

– 2 заслужених майстра спорту України. 

Кандидати наук становлять 35,2% від науково-педагогічного складу 

кафедри, 100% науково-педагогічного складу мають спортивні звання. 

 

Основні результати наукової діяльності кафедри 

Упродовж року науково-педагогічні працівники кафедри активно 

брали участь у всеукраїнських науково-практичних конференціях та 

семінарах, а саме: «Фізична активність і якість життя людини» 

(Східноєвропейський національний університет ім.  Лесі Українки) – 

доцент кафедри Червоношапка М. О., старші викладачі: Костовський М. М., 

Кмицяк М. В., викладач Мороз Т. І.; «Наука і сучасність: виклики 
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глобалізації» (Центр наукових публікацій) – доцент кафедри 

Червоношапка М. О., старший викладач: Костовський М. М., викладачі: 

Балушка Л. М., Голодівський М. Ф.; «Актуальні проблеми юнацького 

спорту» (Херсонський державний університет) – доценти кафедри 

Чичкан  О. А., Шутка Г. І., старший викладач Музика Б. Ю., викладачі: 

Голодівський М. Ф., Мороз Т. І., Гіль М. М.; «Проблеми протидії 

незаконному обігу наркотичних засобів: соціальний і правовий аспект» 

(Львівський державний університет внутрішніх справ) – старший викладач 

Костовський М. Г. 

У 2018 календарному році науково-педагогічними працівниками 

кафедри підготовлено і видано методичні рекомендації на замовлення 

ГУ НП України: 

1. Захист поліцейського від нападу озброєного правопорушника: 

методичні рекомендації / І. Я. Гнип, О. А. Чичкан, Б. Ю. Музика, 

М. О.  Червоношапка. Львів: ЛьвДУВС, 2018. 40 с. 

Також протягом цього року науково-педагогічні працівники кафедри 

опублікували 8 наукових статей у фахових виданнях галузі фізичного 

виховання і спорту за матеріалами власних досліджень. 

Кафедра у листопаді разом із кафедрою тактико-спеціальної 

підготовки факультету № 3 ІПФПНП провела науково-практичний семінар 

на тему: «Актуальні проблеми тактико-спеціальної та фізичної підготовки 

курсантів вищих навчальних закладів». 

Фізкультурно-оздоровча та спортивно-масова діяльність на кафедрі 

реалізується шляхом залучення курсантів та працівників до участі в 

чемпіонатах університету, «Динаміадах» Львівської обласної організації 

ФСТ «Динамо» України, чемпіонатах ФСТ «Динамо» України за 

програмою комплексних змагань «Динаміада-2019» серед збірних команд 

закладів вищої освіти МВС та інших центральних органів виконавчої 

влади, діяльність яких спрямовує та координує Міністр внутрішніх справ 

України, всеукраїнських та міжнародних спортивних змаганнях. 

Наукового гуртка на кафедрі немає. Натомість функціонує п’ять 

спортивних секцій, а саме: 

– рукопашного бою; 



42 

– кік-боксингу; 

– боротьби самбо; 

– важкої атлетики (гирьовий спорт); 

– легкої атлетика (легкоатлетичний крос). 

На базі ЛьвДУВС протягом року проводились спортивні змагання 

серед курсантів навчального закладу, а саме: змагання з гирьового спорту 

(21.02.2018), настільного тенісу (21.03.2018), міні-футболу (21-23.05.2018), 

легкоатлетичного кросу (06.09.2018), боротьби самбо (13.09.2018) та 

військового багатоборства (27.09.2018) в яких брали участь понад 

300  курсантів. Кращих спортсменів нагороджено кубками, медалями 

та  грамотами. 

Викладачі та курсанти університету беруть активну участь у 

спортивних змаганнях різного рівня, є переможцями та призерами 

обласних, загальнодержавних та міжнародних турнірів, а саме: 

– майор поліції Голод Роман Іванович, викладач кафедри, 

заслужений майстер спорту України з кікбоксингу, член національної 

збірної команди України з кікбоксингу – 1-ше місце у чемпіонаті світу з 

кікбоксингу (06–15.09.2018); 

– старший лейтенант поліції Домінюк Михайло Михайлович, 

викладач кафедри, майстер спорту міжнародного класу з гирьового 

спорту,  член національної збірної команди України з гирьового спорту – 

1-ше місце у Міжнародному турнірі «Містер Олімпія-2018» під 

патронатом Арнольда Шварценеггера (14–17.09.2018); 

– Чичкан Оксана Анатоліївна, доцент кафедри, майстер 

спорту  України з веслування на байдарках та каное – 1-ше місце 

у  чемпіонаті України з веслування на байдарках та каное серед ветеранів 

(02–06.08.2018). 
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ІНФОРМАЦІЯ 

про наукові здобутки та впровадження інноваційних 

технологій в освітній процес і наукову діяльність 

факультету № 3 ІПФПНП ЛьвДУВС 

у 2018 році 

 

 

Факультет № 3 (далі – факультет) Інституту з підготовки фахівців 

для підрозділів Національної поліції Львівського державного університету 

внутрішніх справ забезпечує підготовку фахівців за спеціальностями 262 

«Правоохоронна діяльність» та 081 «Право» за освітніми ступенями 

«бакалавр» та «магістр» в кількості 328 здобувачів вищої освіти. 

Після завершення навчання випускники факультету скеровуються 

для подальшого проходження служби на посади у відділи дільничних 

офіцерів поліції, ювенальної превенції, забезпечення публічної безпеки, 

масових і охоронних заходів, контролю за обігом у сфері дозвільної 

системи, аналізу та планування спеціальних заходів, забезпечення безпеки 

дорожнього руху, впровадження системи автоматичної фіксації порушень 

правил дорожнього руху та аналізу за станом доріг та сектори реагування 

патрульної поліції (для відділень та відділів поліції, де відсутні підрозділи 

патрульної поліції), а також в ситуаційних центрах Управління організації 

аналітичного забезпечення та оперативного реагування. 

З листопада 2014 року факультет очолює кандидат юридичних наук, 

доцент, полковник поліції Гнатюк Степан Сергійович.  

До складу факультету входять три кафедри: адміністративного права 

та адміністративного процесу, яку очолює – кандидат юридичних наук, 

доцент, полковник поліції Йосифович Данило Ігорович; соціальних 

дисциплін, яку очолює – кандидат юридичних наук, доцент полковник 

поліції Когут Ярослав Михайлович; тактико-спеціальної підготовки, яку 

очолює – кандидат юридичних наук, доцент, підполковник поліції Йосипів 

Юрій Романович. 

Постійний склад факультету налічує 52 працівники, з них 

41  науково-педагогічний та 11 – командно-адміністративний склад 
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факультету. Із числа науково-педагогічних працівників факультету, 

науковий ступінь мають 33 осіб (3 доктора наук та 30 кандидатів наук), що 

становить 63,5% від загального складу науково-педагогічних працівників. 

Із них вчене звання професора присвоєно 2 працівникам та доцента – 19, 

що становить 64% від кількості працівників із науковими ступенями. 

Досвід роботи у практичних підрозділах МВС України мають понад 

25  науково-педагогічних працівників; брали участь в антитерористичній 

операції на сході України – 7 працівників (Гнатюк С. С., Назар Ю. С., 

Йосипів Ю. Р., Синенький В. М., Моргун М. В., Банах С. М., 

Московчук  М. О.). 

Серед основних результатів науково-дослідної роботи кафедр 

факультету слід відмітити те, що старший викладач кафедри 

адміністративного права та адміністративного процесу Сукмановська Л. М. 

та в.о. викладача цієї ж кафедри Братковський В. М. успішно захистили 

дисертації на здобуття наукового ступеня «кандидат юридичних наук» за 

спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; 

інформаційне право. 

У рамках співробітництва Львівського державного університету 

внутрішніх справ з Консультативною місією Європейського Союзу 

науково-педагогічні працівники факультету постійно беруть участь у 

тренінгах, які організовуються Місією. Так, протягом 2018 року 

працівники факультету взяли участь у таких тренінгах:  

1)  по кафедрі адміністративного права та адміністративного 

процесу: 

– Кіцул Ю.С. – тренінг ЮНІСЕФ «Розбудова потенціалу поліції для 

забезпечення прав та якнайкращих інтересів дитини». 14–17 березня 

2018 року, м. Київ (сертифікат); 

– Сидор М. Я. – закордонне стажування «Сучасні економічні методи 

навчання в освітньому просторі ЄС» – Весна 2018. м. Пшеворкс (Польща) 

(довідка про закордонне стажування); 

– Хитра О. Л. – тренінг Консультативної місії Європейського 

Союзу  в Україні «Community Policing ефективні методи взаємодії поліції 

з  населенням заради спільного безпечного простору». – 16–17 квітня 

2018  року м. Львів, ЛьвДУВС (сертифікат); 

– Кіцул Ю. С. – тренінг Консультативної місії Європейського 

Союзу  в Україні «Навички викладання та техніки навчання дорослих». – 

16–18 квітня 2018 року, м. Київ (сертифікат); 
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– Висоцький В. М. – тренінг Консультативної місії Європейського 

Союзу в Україні «Навички викладання та техніки навчання дорослих». – 

23–25 квітня 2018 року, м. Київ (сертифікат); 

– Дідик Н. І. – тренінг Консультативної місії Європейського 

Союзу  в  Україні «Community Policing: ефективні методи взаємодії поліції 

з населенням заради спільного безпечного простору» – 21–22 червня 

2018  року м. Львів, ЛьвДУВС (сертифікат); 

– Хатнюк Ю. А. – тренінг з питань забезпечення публічного 

порядку, в рамках проекту «Підтримка реформи поліції в Україні» та 

впровадження скандинавської моделі забезпечення охорони публічного 

порядку та безпеки з 13.08 по 21.08 та з 03.09 по 14.09.2018 року м. Львів 

(сертифікат міжнародного зразка); 

– Сукмановська Л. М. – тренінг для тренерів Консультативної місії 

Європейського Союзу в Україні «Дотримання стандартів у галузі прав 

людини: забезпечення правопорядку під час публічних зібрань», що 

відбувся 27–31 серпня 2018р., м. Київ (Національна академія внутрішніх 

справ) (сертифікат); 

– Висоцький В. М. – тренінг для тренерів UNDP Ukraine «ВІЛ та 

права людини», що відбувся 5–7 вересня 2018 року, м. Київ (сертифікат); 

– Сукмановська Л. М. – тренінг Консультативної місії 

Європейського Союзу в Україні «Жінки. Мир. Безпека. Гендерні аспекти 

конфліктів», що відбувся 3–4 вересня 2018 р., м. Київ (сертифікат); 

– Висоцький В. М. – тренінг Консультативної місії Європейського 

Союзу в Україні «Запобігання та протидія домашньому насильству», що 

відбувся 18–20 вересня 2018 року, м. Львів (сертифікат); 

– Сукмановська Л. М. – тренінг для тренерів Консультативної місії 

Європейського Союзу в Україні «Підготовка мобільних груп «Поліна» з 

реагування та запобігання домашньому насильству на базі ДДУВС», що 

відбувся 27–29 вересня 2018р., м. Дніпро, Дніпропетровський державний 

університет внутрішніх справ (сертифікат); 

– Йосифович Д. І. – тренінг Консультативної місії Європейського 

Союзу в Україні «Запобігання та протидія домашньому насильству», що 

відбувся 6–8 листопада 2018 року, м. Львів (сертифікат); 
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– Сукмановська Л. М. – тренінг Консультативної місії 

Європейського Союзу в Україні «Запобігання та протидія домашньому 

насильству», що відбувся 6–8 листопада 2018 року, м. Львів (сертифікат). 

2)  по кафедрі тактико-спеціальної підготовки: 

–  у квітні 2018 року доценти кафедри тактико-спеціальної 

підготовки підполковник поліції Синенький В. М. та капітан поліції 

Курляк М. Д., пройшли підвищення кваліфікації у Харківському 

національному університеті внутрішніх справ, для науково-педагогічних 

працівників закладів вищої освіти МВС, які залучаються до проведення 

занять з тактичної та спеціальної фізичної підготовки поліцейських; 

–  у червні 2018 року старший викладач кафедри тактико-спеціальної 

підготовки Тучапець І. Б., взяв участь у сертифікованому навчанні для 

тренерів по забезпеченню публічного порядку за скандинавською моделлю 

та згідно з найкращими європейськими практиками в рамках Проекту 

підтримки реформ поліції в Україні (ППРПУ) у м. Львів.  

Старший викладач кафедри тактико-спеціальної підготовки Туз Н. Д.: 

‒ у травні 2018 року успішно пройшов тренінг з управління 

публічною безпекою, організований European Union Advisory Mission 

Ukraine, та отримав кваліфікаційний ступінь «срібний командир»;  

‒ у вересні 2018 року пройшов навчання за програмою ICITAP та 

отримав кваліфікацію тренера-інструктора підрозділів патрульної поліції; 

‒ у жовтні 2018 року взяв участь у тренінгу «Процесуальні аспекти 

роботи з дитиною» в межах проекту «Зміцнення системи підготовки та 

підвищення кваліфікації працівників поліції щодо захисту та забезпечення 

прав людини». 

Завідувач кафедри тактико-спеціальної підготовки підполковник 

поліції Йосипів Ю. Р.: 

– у липні пройшов курси підвищення кваліфікації у Навчально-

тренувальному відділі домедичної підготовки Київського центру 

первинної професійної підготовки «Академія поліції», за програмою 

надання домедичної допомоги потерпілим; 

– у листопаді пройшов сертифікований навчальний курс у 

Навчально-тренувальному відділі домедичної підготовки Київського 
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центру первинної професійної підготовки «Академія поліції», за 

програмою підготовки фахівців для надання домедичної допомоги 

потерпілим. 

3)  по кафедрі соціальних дисциплін: 

доцент кафедри соціальних дисциплін в період із 3 по 4 вересня 

2018  року взяв участь у науково-практичному тренінгу ОБСЄ 

«Запобігання конфліктів на гендерній основі» (м. Київ). 

Кафедри факультету забезпечують викладання близько 50 

навчальних дисциплін на усіх факультетах що здійснюють підготовку 

фахівців за державним замовленням і за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб, денної та заочної форм навчання освітніх ступенів «бакалавр», 

«магістр» та аспірантурі університету, а також на курсах початкової 

(первинної професійної) підготовки та підвищення кваліфікації усіх 

напрямків підготовки поліцейських.  

Задля впровадження практичного досвіду в освітній процес заняття з 

найбiльш актуальних тем навчальних дисциплін кафедр факультету 

проводиться в базових територiальних пiдроздiлах Головного управління 

Національної поліції у Львівській області, суді, прокуратурі, адвокатурі, 

ВНЗ, підприємствах, установах, організаціях. 

На факультеті діють науковий гурток кафедри адміністративного 

права та адміністративного процесу «Адміністративіст» та науковий 

гурток кафедри соціальних дисциплін. 

Науково-педагогiчними працiвниками кафедр факультету за 2018 рік 

пiдготовлено та видано понад 160 наукових та навчально-методичних 

праць, серед яких: підручників – 1, навчальних посібників – 3, 

монографій – 1, навчально-методичних праць – 13, наукових фахових 

статей – 24 та близько 120 тез доповідей тощо.  

Серед основних слід вказати на підручник «Адміністративне право 

України», навчальні посібники «Адміністративна відповідальність за 

правопорушення, які підвідомчі Національній поліції», «Основи 

топографії  для працівників правоохоронних органів», та «Інтерактивні 

методики у викладання навчальної дисципліни «Тактико-спеціальна 

підготовка» тощо. 
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Деканатом та кафедрами факультету систематично організовується 

та береться участь у науково-практичних заходах як у навчальному закладі 

так і за його межами, зокрема кафедрою адміністративного права та 

адміністративного процесу організовується проведення постійно діючих 

науково-практичних семінарів «Проблеми протидії незаконному обігу 

наркотичних засобів: соціальний і правовий аспекти» та постійно діючого 

науково-практичного семінару «Проблеми вдосконалення діяльності 

правоохоронних органів щодо виявлення, попередження та припинення 

корупційних проявів», кафедрою соціальних дисциплін організовується 

круглий стіл «Роль Національної поліції України в соціально-економічних 

відносинах: теорія і практика», кафедрою тактико-спеціальної підготовки 

організовується постійно діючий науково-практичний семінар «Актуальні 

питання тактико-спеціальної та фізичної підготовки курсантів ВНЗ МВС 

України». 

Основні зусилля кваліфікованих науковців факультету зорієнтовані 

на якісне забезпечення освітнього процесу необхідною науковою, 

навчальною та методичною літературою в сфері підготовки працівників 

підрозділів превентивної діяльності Національної поліції. Планується 

послідовне виконання підготовки і видання навчально-методичної 

літератури з грифом і МВС України, і МОН України. 

 

Кафедра адміністративного права 

та адміністративного процесу 

(випускова кафедра університету) 

 

На кафедрі працює 18 науково-педагогічних працівників. Із них:  

– докторів юридичних наук – 2; 

– кандидатів юридичних наук – 15;  

– професорів – 2; 

– доцентів – 9. 

Доктори і кандидати наук становлять 94,4% від усього науково-

педагогічного складу кафедри. 
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Старший викладач кафедри Сукмановська Лідія Михайлівна успішно 

захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня «кандидат 

юридичних наук» за темою: «Адміністративно-правове забезпечення 

боротьби з тероризмом на транспорті» (червень 2018 року). 

В.о. викладача кафедри Братковський Володимир Мирославович 

успішно захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня «кандидат 

юридичних наук» за темою: «Адміністративна відповідальність за 

порушення законодавства про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» 

(червень 2018 року). 

Двоє працівників кафедри працюють над написанням дисертацій на 

здобуття наукового ступеня «доктор юридичних наук»: Назар Юрій 

Степанович «Теорія та практика протидії порушенням бюджетного 

законодавства» (12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове 

право; інформаційне право), Мороз Оксана Богданівна «Розвиток системи 

джерел адміністративного права» (12.00.07 – адміністративне право і 

процес; фінансове право; інформаційне право). 

Викладач кафедри Гурковська Катерина Андріївна працює над 

написанням дисертацій на здобуття наукового ступеня «кандидат 

юридичних наук» за темою: «Адміністративно-правове регулювання 

діяльності територіальних підрозділів органів внутрішніх справ щодо 

попередження насильства у сім’ї» (12.00.07 – адміністративне право і 

процес; фінансове право; інформаційне право). 

Пріоритетним напрямом наукового дослідження кафедри 

адміністративного права та адміністративного процесу визначена тема: 

«Проблеми публічного управління у сфері правоохоронної діяльності». 

Основні результати за 2018 рік: 

– видано монографій – 1; 

– видано підручників – 1; 

– видано навчальних посібників – 1; 

– видано навчально-методичних матеріалів – 6; 

– підготовлено доповідей на науково-практичних заходах – 73; 

– опубліковано тез доповідей у збірниках наукових праць – 41; 

– опубліковано наукових статей у фахових виданнях – 14; 
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– підготовлено рецензій на наукові праці та навчально-методичні 

видання – 6; 

– підготовлено відгуків на автореферати дисертацій – 5; 

– здійснено офіційне опонування дисертацій – 2; 

– здійснено керівництво науковою роботою курсантів – 8; 

– здійснено керівництво підготовкою доповідей курсантів на 

науково-практичних заходах – 32; 

проведено засідань науково-дослідного гуртка – 9. 

Монографія: 

1. European vector of contemporary jurisprudence: the experience of 

Ukraine and the Republic of Poland // Collective monograph. Vol. 1. 

Sandomierz: Lzdevnieciba «Baltija Publishing», 2018. 520 p. 

Підручник: 

1. Адміністративне право України: підручник / В. В. Середа, 

Ю. С. Назар, С. С. Гнатюк та ін.; за заг. ред. В. В. Середи. Львів: Львів. 

держ. ун-т внутр. справ, 2018. 504 с.  

Навчальний посібник:  

1. Адміністративна відповідальність за правопорушення, які 

підвідомчі Національній поліції: навчальний посібник (у схемах, таблицях 

і коментарях) / Ю. С. Назар, Д. І. Йосифович, С. В. Васюк. Львів: 

ЛьвДУВС, 2018. 192 с.  

Навчально-методична література: 

1. Програма навчальної практики курсантів у посадах дільничних 

офіцерів поліції та методичні рекомендації щодо її проведення для 

здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» 2-го курсу факультетів № 1, 

№ 2, № 3 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів Національної 

поліції Львівського державного університету внутрішніх справ / укладачі: 

Ю. С. Назар, С. С. Гнатюк, Д. І. Йосифович, Я. М. Когут. Львів: 

Львівський державний університет внутрішніх справ, 2018. 60 с. 

2. Програма державної атестації з навчальних дисциплін: 

«Правозастосування»; «Організація взаємодії підрозділів під час 

проведення досудового розслідування»; «Взаємодія підрозділів 

Національної поліції з громадськістю. Профілактика правопорушень»; 
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«Теоретичні проблеми кримінального судочинства» для здобувачів 

освітнього ступеня «магістр», за спеціальністю 081 «Право», спеціалізація 

«слідство» / Т. І. Созанський, Д. І. Йосифович, А. Я. Хитра, 

Р. М.  Шехавцов, С. Я. Бурда. Львів: ЛьвДУВС, 2018. 62 с. 

3. Програма атестації (комплексного екзамену) з навчальних 

дисциплін: «Правозастосування»; «Організація взаємодії підрозділів під 

час проведення досудового розслідування»; «Актуальні проблеми ОРД» 

для здобувачів освітнього ступеня магістр факультетів № 2, 4 за 

спеціальністю 081 «Правознавство» / А. В. Баб’як, Д. І. Йосифович, 

А. Я.  Хитра, О. Ф. Пасєка, Р. М. Шехавцов, С. Я. Бурда. Львів: ЛьвДУВС, 

2018. 54 с. 

4. Програма атестації з навчальної дисципліни «Адміністративна 

діяльність поліції» для здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» галузі 

знань 0304 «Право» напрям підготовки 6.030402 «Правоохоронна 

діяльність» факультету № 4 ІПФПНП / укл.: Ю. С. Назар, С. С. Гнатюк, 

Д. І. Йосифович, Я. М. Когут. Львів: ЛьвДУВС, 2018. 20 с. 

5. Програма атестації з навчальної дисципліни «Адміністративне 

право України» для здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» галузі знань 

0304 «Право» напрям підготовки 6.030401 «Правознавство» факультету 

№ 4 ІПФПНП / укладачі: Ю. С. Назар, С. С. Гнатюк, Д. І. Йосифович, 

Я. М.  Когут. Львів: ЛьвДУВС, 2018. 35 с. 

6. Програма ознайомчої практики для курсантів перших курсів 

факультетів № 1, 2, 3 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів 

Національної поліції Львівського державного університету внутрішніх 

справ у посаді помічника дільничного офіцера поліції / укладачі: 

Ю. С.  Назар, С. С. Гнатюк, Д. І. Йосифович, Я. М. Когут, 

В. Я.  Марковський Львів: Львівський державний університет внутрішніх 

справ, 2018. 65 с. 

Науково-педагогічні працівники кафедри брали активну участь у 

більш як 20-ти різноманітних наукових та науково-практичних 

конференціях, семінарах, круглих столах, які проводилися як в 

університеті, так і в інших закладах вищої освіти м. Львова та України.  

Науково-педагогічні працівники кафедри Ю. С. Назар та 

Д. І.  Йосифович є членами міжкафедрального семінару з розгляду та 
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рецензування дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата 

юридичних наук. 

Кафедра була співорганізатором постійно діючого науково-

практичного семінару на тему: «Проблеми протидії незаконному обігу 

наркотичних засобів: соціальний і правовий аспекти» (28 вересня 2018 р.) 

та постійно діючого науково-практичного семінару «Проблеми 

вдосконалення діяльності правоохоронних органів щодо виявлення, 

попередження та припинення корупційних проявів» (25 травня 2018 р.). 

На кафедрі функціонує інтерактивна класна кімната, для 

відпрацювання тактики дій дільничних офіцерів поліції (здобувачів 

вищої  освіти) щодо припинення насильства в сім‘ї, яка дає 

можливість  виконувати низку важливих завдань щодо якісної 

підготовки  правоохоронців, (модератор – старший викладач кафедри 

Л. М.  Сукмановська).  

Протягом жовтня–листопада 2018 року за ініціативи МВС України та 

Національної поліції України і за фінансової підтримки Координатора 

проектів ОБСЄ в Україні та Фонду народонаселення ООН в Україні на базі 

інтерактивної кімнати Львівського державного університету внутрішніх 

справ проводились тренінги з підготовки співробітників мобільних груп з 

реагування на факти домашнього насильства. 

Зокрема, в період з 16 жовтня по 23 листопада 2018 року зазначені 

тренінги з підготовки працівників мобільних груп з реагування на факти 

домашнього насильства в інтерактивній кімнаті на базі ЛьвДУВС пройшло 

104 працівники поліції. 

На кафедрі функціонує постійно діючий курсантський науковий 

гурток під керівництвом доцента кафедри Хитри О. Л. Чисельність гуртка 

становить 13 осіб. За звітний період відбулося 9 засідань. Члени гуртка 

приймали активну участь у науково-практичних заходах нашого 

університету, ВНЗ в системі МВС та України в цілому. Ними опубліковано 

понад 50 тез доповідей. 

У 2018 році члени гуртка «Адміністративіст» брали участь у 

конкурсі наукових робіт серед закладів вищої освіти МВС України і стали 

призерами у двох номінаціях, здобувши другі призові місця (Кравець О. Б., 

Мамульчик В. А.). 
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Кафедра соціальних дисциплін 

 

На кафедрі працює 8 науково-педагогічних працівників. Із них: 

– докторів економічних наук – 1 (0,5 ст.); 

– кандидатів економічних наук – 3, з них за сумісництвом – 1 

(0,25  ст.); 

– кандидатів психологічних наук – 1; 

– кандидатів педагогічних наук – 1; 

– кандидатів юридичних наук – 2, з них 1 за сумісництвом (0,25 ст.); 

– доцентів – 7. 

Фахівців вищої кваліфікації (доктори і кандидати наук) становлять 

100%, доценти становлять 87,5% від кількості працівників із науковими 

ступенями. 

Т.в.о. завідувача кафедри Я. М. Когут та професор кафедри 

О. Й.  Хомин працюють над написанням дисертації на здобуття наукового 

ступеня доктора наук. 

Пріоритетним напрямом наукового дослідження кафедри соціальних 

дисциплін визначена тема «Економічна безпека держави та суб’єктів 

господарювання: стан і механізми забезпечення». 

Основні результати за 2018 рік 

За участі науково-педагогічних працівників кафедри у 2018 році 

досягнуто таких результатів: видано підручник «Адміністративна 

діяльність поліції» / за заг. ред. В. В. Середи. Львів: ЛьвДУВС, 2018 776 с. 

(фіксований власний внесок автора Когута Я. М.: 1,2 ум.арк.); 

опубліковано 12 статей у фахових виданнях. 

Науково-педагогічні працівники кафедри брали активну участь у 

науково-практичних заходах. Вийшло друком 11 тез та відбулося 

23  виступи науково-педагогічних працівників кафедри. 

Під науковим керівництвом працівників кафедри (Когут Я. М., 

Ревак  І. О.) відбулось два захисти дисертацій на здобуття наукового 

ступеня кандидата наук. 

На кафедрі протягом року відбулося 9 засідань наукового гуртка.  

http://lvduvs.edu.ua/
http://lvduvs.edu.ua/


54 

Здобувачі вищої освіти під керівництвом науково-педагогічного 

персоналу кафедри опублікували 9 тез за матеріалами конференцій, 

відбулося 9 виступів на круглих столах в межах університету. 

5 жовтня 2018 р. науково-педагогічний персонал кафедри 

організував і провів круглий стіл «Роль Національної поліції України в 

соціально-економічних відносинах: теорія і практика». В роботі круглого 

столу брали участь 75 учасників. 

 

Кафедра тактико-спеціальної підготовки 

 

На кафедрі працює 15 науково-педагогічних працівників. Із них: 

8 – кандидатів наук;  

2 – кандидати юридичних наук; 

1 – кандидат економічних наук; 

2 – кандидати наук з фізичного виховання та спорту; 

3 – кандидати історичних наук; 

3 – доценти; 

7 науково-педагогічних працівників кафедри є майстрами спорту, 

з  яких 2 – майстрами спорту міжнародного класу.  

Пріоритетним напрямом наукового дослідження кафедри тактико-

спеціальної підготовки визначена тема: «Удосконалення професійної 

підготовки працівників Національної поліції». 

Основні результати за 2018 рік 

Науково-педагогічними працівниками кафедри у 2018 році 

підготовлено:  

Навчальні посібники: 

1. Основи топографії для працівників правоохоронних органів: навч. 

посібник / А. В. Ярославський, О. І. Тьорло, Ю. Р. Йосипів, В. В. Дулгер, 

Є. Ф. Бахчеван. Львів: ЛьвДУВС, 2018. 198 с. 

2. Інтерактивні методики у викладання навчальної дисципліни 

«Тактико-спеціальна підготовка»: навч.-метод. посібник / Ю. Р. Йосипів, 

О. І. Тьорло, В. М. Синенький, М. О. Московчук, М. Д. Курляк. Львів: 

ЛьвДУВС, 2018. 120 с. 
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Методичні рекомендації: 

1. Модифіковані вибухові пристрої: ручні гранати: методичні 

рекомендації / Ю. Р. Йосипів та ін. Львів: ЛьвДУВС, 2018. 60 с. 

2. Тактика дій нарядів поліції під час зупинення транспортного 

засобу: методичні рекомендації / І. Б Тучапець. Львів: ЛьвДУВС, 2018. 

50  с. 

3. Конспект лекцій з навчальної дисципліни «Безпека 

життєдіяльності та охорона праці» / Ю. Р. Йосипів, Н. Д. Туз. Львів: 

ЛьвДУВС, 2018. 230 с. 

4. Пістолети, що перебувають на озброєнні поліцейських підрозділів 

інших країн: методичні рекомендації / І. С. Винярчук. Львів: ЛьвДУВС, 

2018. 21 с. 

5. Професійна підготовка поліцейських до дій в екстремальних 

ситуаціях / М. М. Алембець. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 77 с. 

6. Основи професійної підготовки поліцейських: збірник метод. 

реком. / О. І. Тьорло, В. М. Синенький, Ю. Р. Йосипів, М. Д. Курляк, 

С. М.  Банах. Львів: ЛьвДУВС, 2018. 297 с. 

7. Тактична та психологічна підготовка працівників Національної 

поліції в системі службової підготовки: методичні рекомендації / 

В. М.  Синенький, О. І. Тьорло, Ю. Р. Йосипів, С. М. Банах, М. Д. Курляк, 

М. О. Московчук, М. В. Моргун, Н. Д. Туз. Львів: ЛьвДУВС, 2018. 228 с. 

Окрім зазначеного доробку, науково-педагогічні працівники кафедри 

отримали 4 акти впровадження у практичну діяльність підрозділів 

Національної поліції, підготували 3 рецензії на наукові та методичні 

видання, підготували та опублікували 5 фахових статей у наукових 

виданнях та 17 тез доповідей для виступу на науково-практичних 

семінарах. 

16 листопада 2018 року, спільно із кафедрою спеціальної фізичної 

підготовки факультету № 2 ІПФПНП, проведено постійно-діючий науково-

практичний семінар «Актуальні питання тактико-спеціальної та фізичної 

підготовки курсантів ВНЗ МВС України». 
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ІНФОРМАЦІЯ 

про наукові здобутки та впровадження 

інноваційних технологій в освітній процес 

і наукову діяльність  

юридичного факультету ЛьвДУВС 

у 2018 році 

 

Науково-педагогічними працівниками юридичного факультету 

здійснюється наукова діяльність за 9 науковими спеціальностями у галузі 

«Юридичні науки», які передбачені наказом Міністерства освіти і науки 

України від 14.09.2011 № 1057, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 30.09.2011 за № 1133/19871, а саме: 12.00.01 «Теорія та історія 

держави і права; історія політичних і правових учень»; 12.00.02 

«Конституційне право; муніципальне право»; 12.00.03 «Цивільне право 

і  цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право»; 12.00.04 

«Господарське право, господарсько-процесуальне право» 12.00.05 

«Трудове право; право соціального забезпечення»; 12.00.06 «Земельне 

право; аграрне право; екологічне право; природоресурсне право»; 12.00.07 

«Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»; 

12.00.08 «Кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче 

право»; 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова 

експертиза; оперативно-розшукова діяльність». Такий широкий спектр 

наукових досліджень дозволяє охопити сферою наукових інтересів 

значний обсяг суспільних відносин. 

У 2018 році кафедри юридичного факультету черговий раз 

підтвердили свій значний внесок у наукову складову діяльності ЛьвДУВС. 

Треба зауважити, що за результатами наукової роботи у 2017, у рамках 

проведеного у ЛьвДУВС конкурсу до Дня науки 2018, було відзначено 

наших науковців у таких номінаціях: 

1) «Кращий науковець»: 

 1-ше місце  завідувач кафедри адміністративно-правових 

дисциплін, кандидат юридичних наук, професор Ковалів М. В. (1274 б.); 
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 3-тє місце – доцент кафедри адміністративно-правових дисциплін, 

кандидат юридичних наук, доцент Панкевич О. З. (859 б.); 

2) «Відкриття року»: 

 3-тє місце – доцент кафедри господарсько-правових дисциплін 

кандидат юридичних наук Хомко Л. В. (591 б.); 

3) «Краща кафедра»: 

 3-тє місце – кафедра адміністративно-правових дисциплін із 

середнім балом 365,6; 

4) «Гуртківець»: 

 1-ше місце – здобувач освітнього ступеня бакалавр юридичного 

факультету Василиця Н. В. (134 б.). 

Проведеними впродовж 2018 року дослідженнями науковці 

факультету намагалися довести українському законодавцю необхідність 

системного підходу до законотворення, запровадження в українську 

правову доктрину нових правових інститутів зарубіжних держав, 

встановлення відповідальності учасників правотворення та 

правозастосування за негативні наслідки прийнятих ними рішень. 

Науковці переконані у тому, що лише за такого підходу вдасться 

сформувати міцне підґрунтя для удосконалення законодавства, розвитку 

правової свідомості та правової культури, зміцнення законності та 

правопорядку в Україні. 

У звітному періоді результати наукових розробок було видано у 

15  монографіях, з яких 6 підготовлені відповідно до Плану науково-

дослідної роботи університету на 2017 та 2018 рік, 3 підручниках, 

5  навчальних посібниках та 1 науково-практичному коментарі. Серед 

наукових досягнень слід відзначити монографію доктора юридичних 

наук,  доцента, завідувача кафедри господарсько-правових дисциплін 

М. С.  Долинської «Ґенеза та еволюція нотаріальної діяльності на теренах 

Львівщини», підручник «Нотаріат» цього ж авторства, монографії 

«Сучасний кримінальний процес Європи», одним із співавторів якого 

є  завідувач кафедри кримінально-правових дисциплін В. В. Луцик, 

навчальний посібник «Правове регулювання фінансового контролю в 

Україні» колективу авторів кафедри адміністративно-правових дисциплін 
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(Ковалів М. В., Єсімов С. С. та Проць І. М.), колективний навчальний 

посібник кафедри господарсько-правових дисциплін «Електронні сервіси в 

господарській діяльності», підручник «Сімейне право України», в якому 

брали участь доценти кафедри цивільно-правових дисциплін Дутко А. О., 

Грабар Н. М., Майкут Х. В., «Науково-практичний коментар до Закону 

України «Про запобігання корупції», до укладення якого долучився 

Луцик  В. В. тощо. 

У 125 наукових статтях, опублікованих у фахових виданнях України 

та закордону, науковці юридичного факультету порушували актуальні та 

злободенні проблемні аспекти правового регулювання щодо реформування 

місцевого самоврядування, публічного управління, бюджетної системи, 

повноцінного функціонування і розвитку сучасних ринкових відносин, 

оптимального конкурентного середовища підприємницької діяльності, 

регулювання приватних відносин, медіації, захисту корпоративних прав, 

створення та функціонування юридичних осіб незалежно від 

організаційно-правової форми, якості кримінального закону в питанні 

захисту прав і свобод людини і громадянина, національної та громадської 

безпеки тощо.  

Традиційно правники юридичного факультету звертають увагу на 

проблеми законотворення, акцентується, зокрема, на важливому значенні 

наукового забезпечення та науковому супроводі діяльності законодавчої та 

судової гілок влади. Активні зусилля спрямовуються на експертизу та 

висловлення пропозицій щодо удосконалення якості чинних законодавчих 

актів та проектів законів.  

Зокрема, у 2018 році науково-педагогічні працівники долучилися до 

складання близько 20 розмаїтих висновків та пропозицій на акти 

законодавства.  

Науковий потенціал юридичного факультету зростає не лише у 

зв’язку із виданням наукової літератури, участю у науково-практичних 

заходах. Зокрема, у грудні 2018 відбувся захист дисертаційного 

дослідження на здобуття наукового ступеня кандидат юридичних наук 

викладача кафедри кримінально-правових дисциплін Романцової С. В. на 

тему «Запобігання сексуальному насильству щодо дітей в Україні». 
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Науково-педагогічні працівники юридичного факультету опонували, а 

також були авторами близько 20 відгуків дисертаційних досліджень.  

У звітному періоді 5 науково-педагогічних працівників взяли участь 

у міжнародному стажуванні, зокрема: 

‒ Серкевич І. Р., доцент кафедри кримінально-правових дисциплін, 

кандидат юридичних наук – в Університеті Марії Кюрі-Склодовської 

(м. Люблін, Республіка Польща) з 01 лютого 2018 року по 01 травня 

2018 року, відповідно до наказу ЛьвДУВС від 01 лютого 2018 № 90 о/с.в; 

‒ Дільна З. Ф., доцент кафедри кримінально-правових дисциплін, 

кандидат юридичних наук – в Гуманітарно-природничому університеті в 

Сандомирі (Республіка Польща) з 11 червня по 15 червня 2018 року, 

сертифікат стажування; 

‒ Проць І. М., доцент кафедри адміністративно-правових 

дисциплін, кандидат юридичних наук – в Гуманітарно-природничому 

університеті в Сандомирі (Республіка Польща) з 11 червня по 15 червня 

2018 року, сертифікат стажування; 

‒ Грищук А. Б., доцент кафедри адміністративно-правових 

дисциплін, кандидат юридичних наук  міжнародне стажування в 

Гуманітарно-природничому університеті в Сандомирі (Республіка Польща) 

з 11 червня по 15 червня 2018 року, сертифікат стажування; 

‒ Долинська М. С., завідувач кафедри господарсько-правових 

дисциплін, доктор юридичних наук, доцент – у Вищій школі лінгвістичній 

(м. Ченстохова, Республіка Польща) з 06 жовтня по 06 грудня 2018 року, 

сертифікат № КРК 18/350. 

Науково-педагогічні працівники юридичного факультету апробували 

впродовж 2018 року свої наукові розробки під час участі у 115 науково-

практичних заходах, з яких 75 міжнародних конференцій, за результатами 

участі у яких опубліковано 290 тез.  

У 2018 році юридичний факультет виступив організатором чотирьох 

науково-практичних заходів, а саме: 

 27.04.2018 – кафедрою цивільно-правових дисциплін спільно із 

кафедрою цивільного права та процесу проведено студентсько-

курсантську конференцію «Тенденції та пріоритети реформування 

приватного права»; 
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 30.05.2018 – кафедрою господарсько-правових дисциплін 

проведено науково-практичний семінар «Актуальні правові проблеми 

господарської діяльності в Україні»; 

 15.06.2018 – кафедрою кримінально-правових дисциплін 

проведено науково-практичний семінар «Кримінальне та кримінальне 

процесуальне законодавство у контексті судової реформи в Україні»; 

 22.06.2018 – кафедрою адміністративно-правових дисциплін 

проведено науковий семінар «Сучасний конституціоналізм: проблеми 

теорії та практики». 

За результатами проведення цих заходів видано 4 збірники наукових 

повідомлень: 

 Тенденції та пріоритети приватного права України: тези доповідей 

учасників курсантсько-студентської конференції (26 квітня 2018 року) / за 

ред. В. О. Кучера, Г. Б. Яновицької. Львів: Вид-во «Растр-7», 2018;  

 Актуальні правові проблеми господарської діяльності в Україні: 

матеріали науково-практичного семінару (30 травня 2018, м. Львів) / за 

ред. М. С. Долинської. Львів: ЛьвДУВС, 2018. 154 с.; 

 Кримінальне та кримінальне процесуальне законодавство у 

контексті судової реформи Україні: матеріали наукового практичного 

семінару (м. Львів, Львівський державний університет внутрішніх справ, 

15 червня 2018 р.). Львів: Львівський державний університет внутрішніх 

справ. 181 с.; 

 Сучасний конституціоналізм: проблеми теорії та практики: 

матеріали наукового семінару (22 червня 2018 р.) / упор. А. І. Годяк. Львів: 

ЛьвДУВС, 2018. 255 с.; 

Окрім цього юридичний факультет долучався до проведення 

18.05.2018 звітної наукової конференції ЛьвДУВС: Наукові здобутки 

факультету № 6 // Інновації в освіті та науці: матеріали звітної наукової 

конференції (м. Львів, 18 травня 2018 р.) / упор. О. М. Балинська. Львів: 

ЛьвДУВС, 2018. С. 45–53. 

Традиційно у грудні 2018 року юридичний факультет організував у 

своїх стінах проведення проведення регіональної науково-практичної 

конференції «Теоретико-прикладні проблеми правового регулювання в 
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Україні». Тези учасників конференції систематизовано у електронному 

збірнику: Теоретико-прикладні проблеми правового регулювання в 

Україні: тези доповідей регіональної наук.-практ. конф. (м.  Львів, 

14  грудня 2018 р.) / за заг. ред. І. В. Красницького. Львів: ЛьвДУВС, 2018. 

464 с., який рекомендовано вченою радою ЛьвДУВС (протокол від 

28.11.2018, протокол № 4, ввдено в дію наказом ректора від 29.11.2018 

№  298). 

Пленарне та секційні засідання відбувалися відповідно до Програми 

регіональної науково-практичної конференції, Львів: ЛьвДУВС. 28 с. 

Наукові доповіді учасників конференції були розподілені за 4 секціями: 

‒ у пленарному засіданні виступили – 12 учасників конференції; 

‒ секція 1 «Правові засади забезпечення прав і свобод людини 

та  громадянина в контексті конституційної реформи в Україні» ‒ 

43  учасники; 

‒ секція 2 «Теоретико-правові проблеми регулювання господарської 

діяльності на засадах сталого розвитку» ‒ 19 учасників; 

‒ секція 3 «Проблеми правового регулювання приватних 

правовідносин в Україні» ‒ 25 учасників; 

‒ секція 4 «Проблеми підвищення ефективності протидії 

злочинності» ‒ 31 учасник. 

Установами-учасниками конференції виступили: Сихівський 

районний суд м. Львова; Господарський суд Львівської області; Буський 

районний суд Львівської області; Прокуратура Львівської області; 

Одеський державний університет внутрішніх справ; Національний 

університет «Львівська політехніка»; Український католицький 

університет; Львівський національний університет імені Івана Франка; 

Хмельницький національний університет; Хмельницький університет 

управління та права; Науково-дослідний інститут Національної академії 

прокуратури України; Університет Короля Данила; Київський 

національний торговельно-економічний університет; ДВНЗ «Київський 

національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»; 

Миколаївський НДЕКЦ МВС України; Прилуцький відділ поліції ГУНП 

в  Чернігівській області; Університет імені Адама Міцкевича в Познані 

(Республіка Польща); Барановичський державний університет, Республіка 
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Білорусь; Брестський державний університет ім. О. С. Пушкіна, Республіка 

Білорусь. За результатами наукових виступів учасники конференції 

ухвалили резолюцію, у текст якої увійшли рекомендації із пленарного та 

секційних засідань. 

Підготовці молодого науковці на юридичному факультеті також 

приділяється значна увага. Здобувачі вищої освіти об’єднуються у чотири 

наукові гуртки. У 2018 році загалом проведено 31 засідання, на яких 

обговорювалися наукові доповіді з актуальних проблем правознавства, 

здійснювалися підготовки до участі у конкурсах, науково-практичних 

заходах, організовувалися зустрічі з юристами практиками, відвідувалися 

практичні підрозділи тощо. Члени наукових гуртків беруть активну участь 

у роботі Наукового товариства ЛьвДУВС. 

Здобувачі юридичного факультету мають значні досягнення у 

науковій роботі. Вони не лише є постійними учасниками щорічних 

конкурсів наукових робіт, але й займають призові місця. Так, за 

результатами І туру конкурсу наукових робіт курсантів, слухачів та 

студентів закладів вищої освіти, який проводився у ЛьвДУВС у 2018 році 

нагороджені: 

1) дипломами ІІ ступеня: 

‒ у номінації «кримінальне право і кримінологія» – здобувач 

освітнього ступеня бакалавр Павлюк Л. В.; 

‒ у номінації «адміністративно-правові науки» – здобувач 

освітнього ступеня бакалавр Баран М. В.; 

‒ у номінації «інформаційні технології та кібербезпека» – здобувач 

освітнього ступеня бакалавр Муравйов Р. І.; 

‒ у номінації «цивільно-правові науки» – здобувач освітнього 

ступеня бакалавр Василиця Н. В.; 

‒ у номінації «суспільні науки» – здобувач освітнього ступеня 

бакалавр Гринчук Н. М. 

2) дипломами ІІІ ступеня: 

‒ у номінації «науки оборонної та без пекової сфери держави» – 

здобувач освітнього ступеня бакалавр Півень С. Г.; 

‒ у номінації «адміністративно-правові науки» – здобувач 

освітнього ступеня бакалавр Кузьмочка Ю. В.; 

‒ у номінації «цивільно-правові науки» – здобувач освітнього 

ступеня магістр Заболотна М. Р.; 
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‒ у номінації «суспільні науки» – здобувач освітнього ступеня 

бакалавр Іщенко С. В. 

Співпраця науково-педагогічних працівників та здобувачів 

юридичного факультету має вагомі результати. У звітному періоді 

здобувачі вищої освіти апробувували свої наукові розвідки на 28 науково-

практичних заходах, з яких 20 мали статус міжнародних конференцій. За 

результатами такої участі опубліковано 91 тезу. 

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту», заклад вищої 

освіти має дбати про оновлення знань здобувачів вищої освіти. Для цього 

науково-педагогічні працівники не лише реалізують свої наукові ідеї у 

теоретичних та практичних розробках, але й апробують результати своєї 

роботи під час проведення навчальних занять. Використання інноваційних 

технологій у вищій освіті якраз і спрямоване на запровадження та 

поширення в освітній практиці нових наукових ідей. В результаті цього 

підвищуються показники досягнення структурних компонентів освіти.  

Реалізація інноваційних ідей у наукову складову освітнього процесу 

вбачається прогресивним, зокрема, у таких напрямах: 

‒ активізація серед науково-педагогічних працівників досліджень з 

проблем підвищення якості освіти; 

‒ заохочення їх до вивчення, узагальнення та поширення 

зарубіжного досвіду у цій сфері. 

‒ залучення здобувачів вищої освіти до проведення наукових 

дослідження у сфері удосконалення якості освітнього процесу; 

‒ організація і проведення наукових семінарів з інноваційних 

методик викладання навчальних дисциплін; 

‒ стимулювання активної самостійної підготовки здобувачів вищої 

освіти. 

Використання цих інноваційних технологій сприятиме підвищенню 

ефективності та якості освітнього процесу; побудові відкритої системи 

освіти, яка забезпечує кожному здобувачу вищої освіти можливість 

самоосвіти; системній інтеграції галузей знань; розвитку творчого 

потенціалу здобувачів вищої освіти, їх здібностей до комунікативної 

діяльності; формуванню інформаційної культури здобувачів вищої освіти. 
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ІНФОРМАЦІЯ 

про наукові здобутки та впровадження 

інноваційних технологій в освітній процес 

і наукову діяльність факультету психології ЛьвДУВС 

у 2018 році 

 

 

Шановні колеги! Дозвольте привітати Вас зі святом. Це свято 

органічно увійшло в наше університетське життя, стало днем шанування 

людей творчої праці, діяльність яких є символом відданості Науці. Без 

наукового працівника, педагога, держава не має майбутнього. Наша 

наполеглива праця множить здобутки у світову скарбницю знань. Ми 

пишаємося видатними вченими університету, які зробили суттєвий внесок 

у розвиток багатьох галузей науки, сприяли прогресу людства. Сучасне 

покоління науково-педагогічних працівників, докторантів, аспірантів, 

студентів університету гідно продовжує славні традиції своїх 

попередників.  

На факультеті психології послідовно реалізується концепція 

розвитку університету, пріоритетними завданнями якої є: 

– розвиток інноваційної діяльності, практична реалізація НДР НПП 

факультету; 

– забезпечення інтеграції освітнього процесу та науки, органічної 

єдності змісту освіти й науки;  

– спрямування фундаментальних та прикладних науково-дослідних 

робіт на вирішення актуальних проблем та широке впровадження 

результатів наукових досліджень. 

Науково-педагогічна діяльність на факультеті психології 

проводиться за широким спектром напрямів у галузі психології, що мають 

ключове значення для її інноваційного розвитку. З метою поєднання 

освітньої та наукової діяльності на факультеті психології створено 

базові  інтелектуальні ресурси для інтеграції в європейський науковий 

простір. Непорушною традицією є формування високопрофесійного 
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кадрового складу науковців на факультеті, залучення в науку 

талановитої  молоді. 

Якісний склад факультету психології складає 4 доктори наук (з них – 

2 академіки АНВОУ, 4 професори, 1 Заслужений діяч науки і техніки 

України), 26 кандидатів психологічних наук, 1 кандидат філософських 

наук, 1 кандидат педагогічних наук, 1 кандидат соціологічних наук, 

1  кандидат з державного управління. 

Вчене звання професора присвоєно заступнику декана факультету 

доктору психологічних наук, доценту Ковальчук З. Я., вчене звання 

доцента – доценту кафедри психології кандидату психологічних наук 

Карпенку Є. В. та доценту Шиделко А. В. 

Нині на факультеті над здобуттям наукового ступеня кандидата 

психологічних наук працює п’ять науково-педагогічних працівників. 

Відповідно до вимог наказу МВС України від 21.01.2019 року № 32 

«Про створення робочої групи та затвердження її складу» доценти кафедри 

психології діяльності в особливих умовах кандидат психологічних наук, 

доцент В. В. Карпенко, кандидат психологічних наук, доцент Н. А. 

Карпенко, кандидат психологічних наук, доцент О. Л. Христук є членами 

робочої групи з розроблення проекту нормативно-правового акта МВС 

«Про затвердження Порядку взаємодії Міністерства внутрішніх справ 

України, Національної гвардії України та центральних органів виконавчої 

влади, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом 

Міністрів України через Міністра внутрішніх справ, у сфері 

психологічного забезпечення». 

Доцент кафедри кандидат психологічних наук Н. М. Василець є 

членом робочої групи з питань визначення рівня довіри населення до 

Національної поліції України, яка працює при Громадській раді при МВС 

України за керівництвом народного депутата Верховної ради України 

Володимира Мартиненка. Її напрацювання, викладені у кандидатській 

дисертації, лягли в основу майбутнього загальнодержавного дослідження з 

визначення довіри населення до поліції.  

Свої дослідження науково-педагогічні працівники факультету 

психології здійснюють за пріоритетними тематичними напрямами, які 
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спрямовано на вирішення актуальних проблем у галузі психології. Про це 

свідчить науковий доробок науково-педагогічного персоналу: видано 

7  навчально-методичних та практичних посібників; 3 одноосібні 

монографії; 2 – навчально-методичних посібники; 1 – навчально-

практичний посібник; 1 – термінологічний словник; 67 наукових статей 

(з  них 6 – у зарубіжних виданнях); взято учать у 117 науково-практичних 

заходах різних рівнів.  

За звітний період факультетом організовано та проведено: 

– ІІІ Всеукраїнську науково-практичну конференцію «Психічне 

здоров’я особистості у кризовому суспільстві» (19 жовтня 2018); 

– круглий стіл «Соціально-психологічні засади неконфліктної 

взаємодії між поліцією і населенням в соціумі» (22 листопада 2018),  

– міжвузівську студентську науково-практичну конференцію 

«Актуальні аспекти формування індивідуального здоров’я» (6 квітня 

2018);  

– студентську науково-практичну конференцію «ENTER IN царство 

психеї» (27 квітня 2018). 

Протягом звітного періоду отримали сертифікати вітчизняних, 

зарубіжних і міжнародних установ та організацій 25 науково-педагогічних 

працівника факультету:  

Науково-дослідна робота є невідʼємною складовою діяльності 

кафедр факультету психології, що, своєю чергою, забезпечує інтеграцію 

освіти і  науки. Факультет психології продовжує роботу над науковою 

темою НД  і ДКР із державною реєстрацією (№ 0118U005373; 10.2018–

10.2021) «Психічне здоров’я особистості у кризовому суспільстві» 

Колективом кафедри психології управління двічі на рік видається 

електронний збірник науково-методичних праць «Психологія 

управлінської діяльності» у якому друкують результати наукових 

досліджень викладачі, магістри та здобувачі вищої освіти; вміщуються 

матеріали наукових і науково-методичних семінарів. Готується до видання 

7-й випуск. 

Активно працюють наукові гуртки кафедр факультету, а саме: 

Anima  (кафедра психології), ІНСАЙТ (кафедра психології управління), 
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Ерудит (кафедра психології управління). Протягом 2018 року проведено 

27  засідань наукових гуртків.  

Так, за звітний період здобувачами вищої освіти факультету 

психології опубліковано у співавторстві 20 наукових статей, взято учать 

у  27 науково-практичних заходах різних рівнів, отримано 18 сертифікатів 

вітчизняних, зарубіжних і міжнародних установ та організацій:  

19–20 квітня на базі Львівського державного університету 

внутрішніх справ відбувся ІІ тур конкурсу наукових робіт курсантів, 

слухачів та студентів закладів вищої освіти зі специфічними умовами 

навчання. Здобувач вищої освіти факультету психології Фурман Анастасія 

Олексіївна посіла перше місце на конкурсі наукових робіт курсантів, 

слухачів та студентів закладів вищої освіти із специфічними умовами 

навчання із науковою роботою «Ставлення студентської молоді до образу 

сучасного політичного лідера», у номінації «психологічне забезпечення 

діяльності органів системи МВС». 

Прохорчук Наталія та Мороз Ольга взяли участь у І турі конкурсу 

наукових робіт здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 

що належать до сфери управління МВС України та зайняли І та ІV місце. 

 

Кафедра психології діяльності в особливих умовах 

 

Кафедра психології діяльності в особливих умовах є навчально-

науковим структурним підрозділом Львівського державного університету 

внутрішніх справ, який здійснює навчальну, методичну і науково-дослідну 

роботу з навчальних дисциплін за профілем кафедри. 

Кафедра психології діяльності в особливих умовах Львівського 

державного університету внутрішніх справ має значний науковий 

потенціал, який реалізується через підготовку фахівців, здатних на 

високому рівні забезпечувати розв’язання комплексних завдань 

психологічної допомоги, просвіти, експертизи, корекції в різних сферах 

виробничої діяльності.  

До складу кафедри входять науково-педагогічні працівники, з яких 

за основним місцем праці та внутрішнім сумісництвом працює 1 доктор 
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біологічних та 1 доктор юридичних наук (з них 2 – професори, 2 – 

академіки АНВО України), 5 кандидатів психологічних наук, 4 доцента. 

Доктор юридичних наук, професор З. Р. Кісіль є членом 

спеціалізованої Вченої ради Д 64.700.04 Харківського національного 

університету внутрішніх справ 19.00.06 – юридична психологія та членом 

спеціалізованої Вченої ради К 35.725.02. Львівського державного 

університету внутрішніх справ 12.00.08 – кримінальне право та 

кримінологія; кримінально-виконавче право та 12.00.12 – філософія права. 

Науково-дослідна робота на кафедрі проводиться за темою: 

«Психологія стресостійкості та посттравматичної реабілітації», а саме за 

такими напрямами: методи позитивної психотерапіїї в роботі з 

психотравмою; медико-біологічні аспекти психологічної реабілітації; 

посттравматична реабілітація ветеранів АТО; проблема посттравматичних 

станів особистості на сучасному етапі; психологія особистості в 

освітньому просторі держави; психологія діяльності в особливих умовах; 

кризова психологія; психологія посттравматичних стресових розладів; 

підготовка наукових і навчально-методичних видань з метою 

впровадження результатів цих розробок у навчально-виховний процес та 

практичну діяльність.  

Результати науково-дослідної та видавничої діяльності відображені у 

звіті НДР кафедри за 2018 рік та представлені нижче у кількісному 

показнику: 

1. Термінологічний словник  

Сибірна Р. І., Сибірний А. В. Судова медицина: термінологічний 

словник. Львів: ТзОВ «Ліга-Прес», 2018. 55 с. 

2. Навчально-методичний посібник 

Кісіль З. Р., Угрин О. Г. Психологія управління: навчально-

методичний посібник. Львів: Львівський державний університет 

внутрішніх справ, 2018. 508 с. 

3. Навчально-практичний посібник 

Лялюк Г. М., Христук О. Л. Психологія розвитку, зміни і кар’єри 

особистості: практичний посібник. Львів: Львівський державний 

університет внутрішніх справ, 2018. 142 с. (у друці).  
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4. Наукові статті – 18. 

5. Науково-практичні заходи (конференції) – 66, з них: 

1. Міжнародні – 12. 

2. Всеукраїнські – 18. 

3. Семінари, лекції, тренінги, симпозіуми – 36.  

6. Отримано сертифікатів – 10. 

Науково-практичний семінар «Проблеми протидії незаконному обігу 

наркотичних засобів: соціальний і правовий аспекти» (28 вересня 2018 р.). 

Науково-практичний семінар «Роль Національної поліції України в 

соціально-економічних відносинах: теорія та практика» (5  жовтня 2018 р.). 

ІІІ Всеукр. наук. практ. конф. «Психічне здоров’я особистості 

у  кризовому суспільстві», Львів, 19 жовтня 2018 р. 

Семінар-нарада з питань психологічного забезпечення центральних 

органів виконавчої влади (19 жовтня). 

«Бієнале довіри у Львові», 19–21 жовтня 2018 р., програма заходу. 

Науковий семінар «Антикризове управління: фінансовий і системний 

аспекти» (25 жовтня 2018 р.). 

Всеукраїнська науково-практична конференція: «Професійна 

комунікація: і національна ідентичність у багатовимірному просторі» 

Черкаси, 25–26 жовтня 2018 р. 

Публічна лекція Ніно Махашвілі (Грузія), програма заходу 

(30  жовтня). 

Постійно діючий наук.-практ. семінар «Актуальні питання тактики-

спеціальної і фізичної підготовки курсантів та студентів вищих навчальних 

закладів» (16 листопада 2018 р.) 

Тренінг для учасників АТО, м. Хмельницький, 19–20 листопада 

2018  р. 

Науково-педагогічні працівники кафедри наполегливо працюють над 

підвищенням наукового іміджу кафедри: усі успішно пройшли реєстрацію 

в Google Scholar – вільній доступній пошуковій системі, яка індексує 

повний текст наукових публікацій всіх форматів і дисциплін. 

З вересня 2015 року діє науковий гурток «Ерудит». Керівником 

гуртка призначено доцента кафедри Г. М. Лялюк. Кількість учасників 



70 

гуртка – 8. Студентська наукова робота поєднується з освітнім процесом, 

є  його продовженням і реалізується у формах, які передбачають 

виконання завдань, що містять елементи наукових досліджень під 

керівництвом науково-педагогічних працівників кафедри. Розроблено 

тематику та опрацьовано наукову літературу. 

Так, за звітний період члени наукового гуртка здійснили такі види 

наукової діяльності:  

1) взяли участь у: 

– IIІ Всеукраїнській науково-практичній конференції «Психічне 

здоров’я особистості» суспільстві» 20 жовтня 2018 року; 

– VІІ Львівських психіатричних зустрічах на тему «Українська 

психіатрія: QUO VADIS?» м. Львів, 27–28 жовтня 2018 р.; 

– Круглому столі «Соціально-психологічні засади неконфліктної 

взаємодії між поліцією і населенням в соціумі» 22 листопада 2018 року, 

м.  Львів: ЛьвДУВС; 

– Міжнародній науково-практичній конференції «Особистість, сім’я, 

і суспільство: питання педагогіки та психології» (м. Львів, 23–24 листопада 

2018 р.). Львів: ГО «Львівська педагогічна спільнота»; 

2) отримали: 

– 4 сертифікати IIІ Всеукраїнської науково-практичної 

конференції  «Психічне здоров’я особистості» суспільстві» 20 жовтня 

2018  року; 

– 6 сертифікатів Міжнародної науково-практичної конференції 

«Особистість, сім’я, і суспільство: питання педагогіки та психології» 

(м.  Львів, 23–24 листопада 2018 р.). Львів: ГО «Львівська педагогічна 

спільнота»; 

– 2 сертифікати на VІІ Львівських психіатричних зустрічах на 

тему:  «Українська психіатрія: QUO VADIS?» м. Львів, 27–28 жовтня 

2018  р.; 

Зокрема, члени гуртка «Ерудит», а саме Прохорчук Наталія та Мороз 

Ольга взяли участь у першому турі конкурсу наукових робіт здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що належать до сфери 

управління МВС України та зайняли І та ІV місце. 
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Кафедра психології 

 

До якісного складу кафедри входять 21 науково-педагогічний 

працівник, з яких на постійній основі на кафедрі працюють 18 науково-

педагогічних працівників, з них на умовах внутрішнього сумісництва – 3.  

Зокрема, з 21 науково-педагогічних працівників за основним місцем 

праці та сумісництвом працює: 2 доктори психологічних наук, професори; 

8 кандидатів психологічних наук, з яких 3 доценти; 1 кандидат 

педагогічних наук; 2 кандидати соціологічних наук, доценти. 

Серед науково-педагогічних працівників кафедри психології над 

здобуттям наукового ступеня кандидата психологічних наук працює два 

науково-педагогічних працівника. 

Доктор психологічних наук, професор Ковальчук З. Я. є членом 

спеціалізованої Вченої ради, Член спеціалізованої вченої ради Д 29.051.11 

Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля. 

Наукова діяльність науково-педагогічних працівників кафедри 

спрямована на дослідження актуальних проблем психологічної науки. 

Результати наукової діяльності представлені в низці публікацій. Активно 

впроваджуються наукові доробки в освітній процес.  

Забезпечено підготовку та видання друкованої продукції відповідно 

до Планів видань ЛьвДУВС на 2018 р. і Планів науково-дослідних 

і  дослідно-конструкторських робіт на 2018 рік:  

Майорчак Н. М. Брехливість особистості в соціально-психологічному 

контексті. Львів: ЛьвДУВС, 2018. 199 с. (електронне видання) 

Кафедра психології разом із кафедрою психології діяльності в 

особливих умовах організувала проведення ІІІ Всеукраїнської науково-

практичної конференції «Психічне здоров’я особистості у кризовому 

суспільстві» (19 жовтня 2018 року), у якій взяло участь більше 120 

науковців з різних регіонів України. За результатами її проведення видано 

збірник тез, до якого увійшли тези науково-педагогічних працівників 

кафедри, науковців та практиків з наукових, навчальних установ і 

організацій. 

Науково-педагогічні працівники кафедри психології прийняли 

активну участь в підготовці тез до круглого столу, організованого 
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кафедрою психології управління «Психологічні конструкти позиціювання 

поліції серед населення»: матеріали круглого столу (22 листопада 

2018  року). Це відобразилось у виданні електронного збірника тез 

доповідей. 

За 2018 н.р. науково-педагогічні працівники кафедри взяли участь у: 

– Всеукраїнській науково-практичній конференції «Психічне 

здоров’я особистості у кризовому суспільстві»19 жовтня 2018; 

– Круглому столі «Психологічні конструкти позиціювання поліції 

серед населення» 22 листопада 2018 р.; 

– Міжнародній науковій конференції VII International Scientific and 

Practical Conference «Social and Economic Aspects of Education in Modern 

Society» 20 листопада 2018 року; 

– Теоретико-прикладні проблеми правового регулювання в Україні: 

тези доповідей регіональної наук.-практ. конф. (м. Львів, 14 грудня 

2018  р.) 

– Міжнародній виставці «Осінній салон «Вища освіта-2018»» та 

семінару: «Сертифікація ISO як умова створення системи внутрішнього 

забезпечення якості вищої освіти» 23 листопада 2018 року. 

Науково-педагогічні працівники кафедри наполегливо працюють над 

підвищенням наукового іміджу кафедри: усі успішно пройшли реєстрацію 

в Google Scholar – вільній доступній пошуковій системі, яка індексує 

повний текст наукових публікацій всіх форматів і дисциплін. За останній 

рік 5 публікації НПП кафедри побачили світ у виданнях, що входять до 

наукометричних баз даних. Це, зокрема,  

1. Kovalchuk Z. Reflexive activities of individual in crisis society. Наука 

і освіта: науково-практичний журнал Південноукраїнського національного 

педагогічного університету імені К. Д. Ушинського. 2016. № 11. С. 71–78. 

Web of Science. 

2. Kovalchuk Z. Psychological analysis of intrapersonal conflict in 

teenage pupils. Наука і освіта: науково-практичний журнал 

Південноукраїнського національного педагогічного університету імені 

К. Д. Ушинського. 2017. № 3. С. 73–77. Web of Science 

3.  Kovalchuk Z. Ya., Karpenko Ye. V. Reflective activities of an 

individual in a crisis society. Наука і освіта: наук.-практ. журнал 
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Південноукраїнського національного педагогічного університету імені 

К. Д. Ушинського. Психологія. Одеса, 2016. № 11. С. 66–72. Web of 

Science. 

4. Shydelko A. V. Emotional Stability of an Individual : Research Into the 

Topic. Наука і освіта. 2017. № 3. Р. 85–89; Web of Science. 

5. Marchuk Alla. Psychological and Pedagogical Readiness of Future 

Psychologists For Work in the System of Inclusive Education / Vyacheslav 

Blikhar, Mariana Kashchuk, Alla Marchuk. Наука і освіта: науково-

практичний журнал. Одеса. Південноукраїнський національний 

педагогічний університет імені К. Д. Ушинського, 2018. № 2. 192 с. Одеса, 

2018. № 2. С. 27–33. Web of Science. 

З метою формування у здобувачів вищої освіти первинних 

систематизованих навиків науково-дослідної роботи та вмінь 

застосовувати у практичній діяльності досягнення науки і науково-

технічного прогресу та стимулювання їх активної творчої праці на кафедрі 

функціонує науково-дослідний гурток кафедри «Аніма», в якому приймає 

участь 6 осіб. Керівник гуртка – кандидат соціологічних наук 

Шиделко  А. В. 

Гуртківці брали активну участь у науково-практичних заходах:  

– ІІІ Всеукраїнській науково-практичній конференції «Психічне 

здоров’я особистості у кризовому суспільстві» 19 жовтня 2018 року, 

Львівський державний університет внутрішніх справ;  

– Круглому столі «Психологічні конструкти позиціювання поліції 

серед населення» 22 листопада 2018 р., Львівський державний університет 

внутрішніх справ. 

 

Кафедра психології управління 

 

Кафедра психології управління Львівського державного університету 

внутрішніх справ має значний науковий потенціал, який реалізується через 

підготовку фахівців, здатних на високому рівні забезпечувати розв’язання 

комплексних завдань психологічної допомоги, просвіти, експертизи, 

корекції в різних сферах виробничої діяльності.  

http://ip-science.thomsonreuters.com/cgi-bin/jrnlst/jlresults.cgi?PC=MASTER&Full=science%20and%20education
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До якісного складу кафедри входять 13 науково-

педагогічних  працівників, з яких на постійній основі на кафедрі 

працюють  12 науково-педагогічних працівників, за умовами зовнішнього 

сумісництва – 1. 

Зокрема, з 12 науково-педагогічних працівників за основним місцем 

праці працює: 9 кандидатів психологічних наук, з яких 2 доценти; 

1  кандидат філософських наук, доцент; 1 кандидат з державного 

управління. 

Над здобуттям наукового ступеня кандидата психологічних наук 

працює один науково-педагогічний працівники. Старший викладач 

кафедри психології управління Венцик Ольга Василівна працює над 

дисертаційним дослідженням «Система психологічних уявлень в працях 

Юліана Охоровича» (19.00.01 «Історія психології, загальна психологія»). 

Науковий керівник академік НАПН України доктор психологічних наук 

В. О. Моляко. 

Наукова діяльність на кафедрі психології управління реалізовувалась 

з метою теоретико-методичного забезпечення освітнього процесу, 

підвищення наукової кваліфікації науково-педагогічного персоналу, 

розвитку у здобувачів вищої освіти інтересу до науково-дослідницької 

діяльності, якісного опанування ними навчальним матеріалом. 

Забезпечено підготовку та видання друкованої продукції відповідно 

до Планів видань ЛьвДУВС на 2018 р. і Планів науково-дослідних 

і  дослідно-конструкторських робіт на 2018 рік.  

Доцент кафедри кандидат психологічних наук Н. М. Василець є 

членом робочої групи з питань визначення рівня довіри населення до 

Національної поліції України, яка працює при Громадській раді при МВС 

України за керівництвом народного депутата Верховної ради України 

Володимира Мартиненка. Її напрацювання, викладені у кандидатській 

дисертації та монографії, лягли в основу майбутнього загальнодержавного 

дослідження з визначення довіри населення до поліції.  

12–13 лютого 2019 року Н. М. Василець брала участь у складі журі 

Конкурсу на визначення кращого психолога серед військових частин 

Західного оперативно-територіального об’єднання, військових частин та 
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окремого загону спеціального призначення Національної гвардії який 

відбувся у Львові, на базі військової частини 3002.  

22 листопада 2018 р. кафедрою організовано та проведено 

всеукраїнський круглий стіл «Соціально-психологічні засади 

неконфліктної взаємодії між поліцією і населенням в соціумі», у якому 

взяли участь науковці закладів вищої освіти м. Львова, представники 

громадських організацій і практичних підрозділів Національної поліції та 

пенітенціарної служби; Управління патрульної поліції у м. Львові ДПП, 

Управління превентивної діяльності ГУНП у Львівській області. На 

засіданні круглого столу були розглянуті питання щодо теоретико-

прикладних основ дослідження неконфліктної взаємодії; соціально-

психологічних чинників формування неконфліктної взаємодії населення та 

працівників Національної поліції України у соціальному середовищі; 

міждисциплінарних аспектів взаємодії у соціальному середовищі; 

практичних технологій формування комунікативного потенціалу 

працівників Національної поліції України. За результатами роботи 

круглого столу видано і опубліковано збірник тез. Інформація про круглий 

стіл оприлюднена на сайті ЛьвДУВС. 

Згідно з Планом НДР і ДКР ЛьвДУВС на 2018 рік розглянуті на 

засіданнях кафедри, вченої ради факультету психології і рекомендовані 

Вченою радою ЛьвДУВС до друку підготовлені до друку і поширенню 

через мережу Інтернет навчальні та наукові видання: 

Монографії – 2: 

– Борисюк О. М. Психологічні особливості розвитку управлінської 

компетентності майбутніх офіцерів поліції: монографія. Львів: ЛьвДУВС, 

2018. 275 с. (електронний варіант); 

– Колосович О. С. Психологія взаємодії у військово-професійному 

середовищі: монографія. Львів: Львівський державний університет 

внутрішніх справ, 2017. 230 с. 

Навчально-методичний посібник – 2: 

– Василець Н. М Соціальна психологія: феномен довіри: навчально-

методичний посібник. Львів: Львівський державний університет 

внутрішніх справ, 2018. 267 с.  
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– Кісіль З. Р., Угрин О. Г. Психологія управління: навчально-

методичний посібник. Львів: Львівський державний університет 

внутрішніх справ, 2018. 508 с. 

Науково-педагогічні працівники кафедри наполегливо працюють над 

підвищенням наукового іміджу кафедри: усі успішно пройшли реєстрацію 

в Google Scholar – вільній доступній пошуковій системі, яка індексує 

повний текст наукових публікацій всіх форматів і дисциплін. За останній 

рік 2 публікації НПП кафедри побачили світ у виданнях, що входять до 

наукометричних баз даних. Це, зокрема:  

1. Sorokowska А., Groyecka А., Uhryn О. and ad. Global study of social 

odor awareness. Chemical Senses. 2018. Vol. 43. No 7. P. 503–513. URL: 

https://doi.org/10.1093/chemse/bjy038 

2. Sorokowska A, Sorokowskia P., Hilpert P., Uhryn O. and ad… 

Preferred Interpersonal Distances: A Global Comparison. Journal of Cross-

Cultural Psychology. 2018. Vol. 48(4). P. 577–592.  

Колективом кафедри психології управління з нагоди Дня психолога 

України підготовлено 7-й випуск кафедрального електронного збірника 

науково-методичних праць «Психологія управлінської діяльності», який 

ухвалою вченої ради факультету психології було рекомендовано до 

поширення через мережу Інтернет. У цьому періодичному виданні були 

зібрані результати наукових пошуків, представлені на ІІ-й студентській 

конференції «Enter in Царство Психеї». 

Науково-педагогічні працівники кафедри активно працюють над 

підготовкою до видання Наукового Вісника (серія психологічна) 

ЛьвДУВС. Наукові праці НПП кафедри у 2018 році побачили світ і в інших 

періодичних виданнях. 

Науково-педагогічні працівники кафедри брали активну участь у 

всеукраїнських та регіональних наукових та науково-практичних заходах, 

які проводили Донецький юридичний інститут (м. Кривий Ріг), 

Мукачівський державний університет, Тернопільський національний 

педагогічний університету імені Володимира Гнатюка, Львівський 

університет безпеки життєдіяльності, Український католицький 

університет та інші виші.  

javascript:;
https://doi.org/10.1093/chemse/bjy038
http://journals.sagepub.com/author/Sorokowska%2C+Agnieszka
http://journals.sagepub.com/author/Sorokowski%2C+Piotr
http://journals.sagepub.com/author/Hilpert%2C+Peter
http://journals.sagepub.com/doi/full/10.1177/0022022117698039
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Протягом звітного періоду отримали сертифікати вітчизняних, 

зарубіжних і міжнародних установ та організацій науково-педагогічні 

працівники кафедри: Угрин О. Г., Василець Н. М., Мрака Н. М., 

Борисенко  О. М., Пронь Ю. М. 

Кафедра залучає здобувачів вищої освіти до наукової діяльності. 

У  співавторстві зі слухачами магістратури у 2018 році науковцями 

підготовлено 4 наукових статей до Вісника ЛьвДУВС, надано допомогу 

у  написанні 16-ти статей у нефахових збірниках і 28 тез виступів на 

конференціях і «круглих столах».  

Активно працює науковий гурток кафедри (керівник Угрин О. Г.). 

Члени гуртка беруть активну участь у всіх науково-практичних заходах 

факультету психології та інших вишах, готують наукові статті та тези 

виступів.  

Так, науково-педагогічні працівники факультету психології плідно 

працюють у науковому напрямі, чим примножують якісний потенціал та 

сприяють рухові наукового прогресу в галузі психології.  
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ІНФОРМАЦІЯ 

про наукові здобутки та впровадження 

інноваційних технологій в освітній процес 

і наукову діяльність факультету управління 

та економічної безпеки ЛьвДУВС 

у 2018 році 

 

Наукова діяльність є одним із пріоритетних напрямів 

функціонування закладу вищої освіти. Як складова системи освіти, 

наукова діяльність посідає провідне місце у підготовці та підвищенні 

професійного рівня науково-педагогічних працівників, а також у 

підвищенні якості підготовки здобувачів вищої освіти, формуванні в них 

навичок науково-дослідної роботи. 

Упродовж 2018 року науково-педагогічні працівники факультету 

управління та економічної безпеки виконували наукові дослідження за 

темою, яка зареєстрована в УкрІНТЕІ – «Економічна безпека держави 

та  суб’єктів господарювання: стан та проблеми забезпечення» 

(Державний реєстраційний номер 0118U003839, науковий керівник теми – 

доктор економічних наук, доцент Ревак І. О.).  

Декан факультету Ревак І. О. і професор кафедри фінансів та обліку 

Мойсеєнко І. П. подали аплікаційну форму грантової програми за 

підтримки Посольства США в Україні на тему «Навчання українських 

фінансових дослідників використанню сучасних методів фінансового 

моніторингу та аналізу». 

Формами реалізації наукових досліджень є підготовка і видання 

підручників та посібників, монографій, підготовка та захист дисертацій, 

обговорення актуальних наукових ідей на науково-практичних заходах, 

видання аналітичних матеріалів, розробка науково-практичних 

рекомендацій тощо. 

Упродовж 2018 року науково-педагогічні працівники факультету 

підготували і видали: 

– 10 монографій (позапланово); 
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– 5 навчальних посібників, із них 4 рекомендовано Вченою радою 

Львівського державного університету внутрішніх справ; 

–  опубліковано 5 наукових статей у виданнях, внесених до 

міжнародних наукометричних баз Web of Sciens та Scopus. 

На факультеті функціонує наукова школа за напрямом 

економічна безпека (напрями наукових досліджень: сучасні проблеми 

економічної безпеки держави та суб’єктів господарської діяльності, 

керівник – доктор економічних наук, професор Франчук В. І.). 

У 2018 році продовжила роботу спеціалізована вчена рада 

Д 35.725.04 (голова – доктор економічних наук, професор Франчук В. І., 

заступник – доктор економічних наук, доцент Ревак І. О.) з правом 

прийняття до розгляду та захисту дисертацій, поданих на здобуття 

наукового ступеня доктора філософії (кандидата та доктора економічних 

наук) за спеціальностями: 

21.04.01 – економічна безпека держави; 

21.04.02 – економічна безпека суб’єктів господарської діяльності.  

За вказаний період захищено 4 дисертації на здобуття наукового 

ступеня кандидата економічних наук: за спеціальністю 21.04.01 – 3 особи: 

Ковпак О. В., Яковенко О. В., Охримович М. М.; за спеціальністю 21.04.02 

– 1 особа: Шинкар С. М. 

Науковці факультету є членами редакційної колегії Наукового 

вісника Львівського державного університету внутрішніх справ (серія 

економічна), включеного до переліку наукових фахових видань України, 

зокрема: доктор економічних наук, доцент І. О. Ревак (відповідальний 

секретар); доктор економічних наук, професор Г. Я. Аніловська; 

доктор  економічних наук, професор С. В. Васильчак; доктор економічних 

наук, професор З. Б. Живко; доктор економічних наук, професор 

І. П.  Мойсеєнко; доктор економічних наук, професор Я. Я. Пушак; доктор 

економічних наук, професор В. І. Франчук.  

На факультеті освітній процес забезпечують: 

8 докторів наук (у штаті): з них 7 професорів та 1 доцент; 

25 кандидатів наук (у штаті): з них 22 доценти;  

4 старші викладачі. 
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У 2018 році на базі факультету організовано і проведено 3  науково-

практичних заходи, а саме: 

– Всеукраїнську науково-практичну конференцію «Управління 

системою економічної безпеки: від теорії до практики», 01 червня, із 

виданням збірника; 

– науковий семінар «Антикризове управління: фінансовий та 

системний аспекти», 25 жовтня; 

– міжвузівську науково-практичну конференцію здобувачів 

вищої освіти і молодих вчених «Соціально-економічний розвиток і 

безпека України: стан та перспективи», 19 квітня, із виданням збірника. 

Окрім того, науковці факультету брали участь у міжнародних, 

всеукраїнських та загальноуніверситетських науково-практичних заходах, 

які відбувалися на базі Львівського державного університету внутрішніх 

справ, зокрема: 

– звітній науковій конференції, 18 травня, електронне видання; 

– міжнародній науково-практичній конференції «Теорія та 

практика протидії злочинності у сучасних умовах», 09 листопада, із 

виданням збірника; 

– науково-практичній конференції «Психічне здоров’я 

особистості у кризовому суспільстві», 19 жовтня, із виданням збірника; 

– науково-практичному семінарі «Роль Національної поліції 

України в соціально-економічних відносинах: теорія і практика»», 

05  жовтня; 

– науковому семінарі «Сучасний конституціоналізм: проблеми 

теорії та практики», 22 червня, із виданням збірника (електронне 

видання); 

– круглому столі «Соціально-психологічні засади неконфліктної 

взаємодії між поліцією і населенням в соціумі», 22 листопада, із виданням 

збірника. 

Проведення всіх науково-практичних заходів було забезпечене 

відповідною організаційно-розпорядчою та звітною документацією. 

Науковці факультету згідно поданих звітних матеріалів брали участь 

у понад п’ятдесяти науково-практичних заходах, які відбувалися на базі 
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інших навчальних закладів і наукових установ України та іноземних 

держав.  

Завідувач кафедри доктор економічних наук, професор Я. Я. Пушак, 

професор кафедри менеджменту, доктор економічних наук, професор 

З. Б.  Живко, завідувач кафедри фінансів та обліку доктор економічних 

наук, доцент Г. В. Миськів працювали у складі робочої групи над 

створенням Стратегії розвитку факультету, керівник групи – професор 

кафедри економіки та економічної безпеки, доктор економічних наук, 

професор С. В. Васильчак.  

Завідувач кафедри доктор економічних наук, професор Я. Я. Пушак 

протягом звітного періоду на виконання наказів МОН брав участь у роботі 

3-х експертних акредитаційних комісій таких закладів вищої освіти:  

– Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса;  

– Національний університет кораблебудування ім. адмірала 

Макарова, м. Миколаїв;  

– Дніпровський державний аграрно-економічний університет, 

м.  Дніпро.  

Завідувач кафедри доктор економічних наук, професор Я. Я. Пушак 

та професор кафедри доктор економічних наук В. І. Франчук є членами 

редакційних колегій наукових видань, включених до переліку наукових 

фахових видань України. 

Науково-педагогічні працівники кафедри беруть участь у 

рецензуванні наукових праць, навчальних посібників та підручників, 

опонуванні дисертаційних робіт на здобуття наукового ступеня доктора 

(кандидата) економічних наук, здійснюють наукове керівництво 

1  здобувачем (професор кафедри, доктор економічних наук В. І. Франчук) 

та 3 аспірантами (професор кафедри, доктор економічних наук 

С. В.  Васильчак, завідувач кафедри, доктор економічних наук 

Я. Я.  Пушак, професор кафедри, доктор економічних наук В. І. Франчук).  

Старші викладачі кафедри Н. В. Галайко та О. О. Столяренко 

працюють над написанням кандидатських дисертацій. 

Протягом 2018 року зареєстровано чотири акти впроваджень 

результатів наукових досліджень в освітній процес, зокрема: 
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1. Формування економіки знань як основи інформаційного 

суспільства (Живко З. Б.). Закордонне відрядження (Акт впровадження в 

освітній процес від 21.02.2018 № 6/1); 

2. Формування механізму забезпечення кадрової безпеки 

підприємств високотехнологічного сектору економіки (Воронка О. З.). 

Дисертація. (Акт впровадження в освітній процес від 20.03.2018 № 18); 

3. Методика викладання облікових навчальних дисциплін, 

використання новітніх засобів та технологій навчання (Пацула О. І.). 

Стажування. (Акт впровадження в освітній процес від 09.10.2018 № 63); 

4. Підвищення кваліфікації щодо формування нових професійних 

компетентностей, засвоєння інформаційних технологій, форм, методів та 

засобів навчання здобувачів вищої освіти (Васильчак С. В.). Стажування. 

(Акт впровадження в освітній процес від 23.10.2018 № 65). 

У 2018 році для участі у конкурсі на здобуття премії Львівської 

обласної державної адміністрації імені В’ячеслава Чорновола було 

висунуто кандидатуру здобувача вищої освіти Біль Марію Романівну. 

Науково-дослідна робота студентів факультету у 2018 році 

проводилася на базі 4 наукових гуртків (після організаційно-штатних 

змін створено 3 наукові гуртки, у складі одного з них є дві секції). 

Наукові гуртки кафедр факультету:  

– «Безпекознавець» на базі кафедри економіки та економічної 

безпеки – 19 здобувачів вищої освіти; 

– «Менеджер» на базі кафедри менеджменту – 20 здобувачів вищої 

освіти; 

– «Фінансовий аналітик» на базі кафедри фінансів та обліку – 33 

здобувача вищої освіти  

У 2018 році науково-педагогічні працівники факультету, 

організовуючи керівництво науковою роботою здобувачів вищої освіти, 

підготували: 

для участі у І турі конкурсу наукових робіт курсантів, слухачів 

та студентів закладів вищої освіти із специфічними умовами 

навчання: 

– кафедра економіки та економічної безпеки – 2 здобувачів вищої 

освіти; 
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– кафедра менеджменту – 3 здобувачів вищої освіти; 

– кафедра фінансів та обліку – 2 здобувачів вищої освіти. 

Окрім цього, здобувач вищої освіти 4 курсу, спеціальність 

073 «Менеджент» Мельник М. Ю. отримала І місце у номінації економічні 

науки та фінанси, тема роботи «Еколого-економічий механізм 

стимулювання підприємств», наукові керівники – доцент, кандидат 

технічних наук, в.о. завідувача кафедри менеджменту Леськів Г. З., доцент, 

кандидат економічних наук, доцент кафедри менеджменту Блага Н. В. 

Робота подана на другий тур конкурсу наукових робіт здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти закладів вищої освіти, що належать до 

сфери управління МВС України». 

Міжнародна наукова діяльність 

За звітний період науково-педагогічні працівники пройшли 

стажування: 

– 29.04.–08.05.2018 року в університеті Amsterdam, Brugge, Belgium, 

Rouen, France, Paris, Nurnberg, Germany за напрямом «Застосування 

інноваційних технологій реалізації змісту навчання, що передбачає його 

диференціацію, індивідуалізацію, запровадження дистанційних, 

інформаційно-комунікаційних технологій навчання» – доктор економічних 

наук, професор З. Б. Живко, доктор економічних наук, професор 

М. І.  Копитко, доктор економічних наук, доцент Г. Я. Левків, кандидат 

економічних наук, доцент С. М. Лихолат, кандидат економічних наук 

І. І.  Руда, викладач О. З. Воронка; 

– 27.04.2018 на базі факультету економіки та менеджменту в 

Університеті Лейпцигу – доктор економічних наук, професор З. Б. Живко; 

– 15.12–18.12.2018 року у Міжнародній академії інформаційної 

безпеки (м. Верона, Італія) за напрямом «Формування економіки знань як 

основи інформаційного суспільства» – доктор економічних наук, професор 

Я. Я. Пушак, доктор економічних наук, професор З. Б. Живко, доктор 

економічних наук, професор М. І. Копитко, кандидат економічних наук, 

доцент С. М. Лихолат, кандидат технічних наук, доцент Г. З. Леськів, 

кандидат економічних наук О. П. Подра, кандидат економічних наук, 

доцент Н. В. Блага, кандидат економічних наук, доцент О. Р. Сватюк, 
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кандидат наук з державного управління Н. Я. Михаліцька, кандидат 

педагогічних наук М. Р. Верескля, доктор економічних наук, доцент 

Г. В.  Миськів, кандидат економічних наук Н. І. Чапляк, кандидат 

економічних наук, доцент І. Б. Висоцька, кандидат економічних наук, 

доцент О. В. Нагірна; 

– 10–21.08.2018 у II Міжнародному науковому симпозіумі 

«Моделювання перспектив соціально-економічних та культурно-

гуманітарних систем з точки зору трансформації інформаційного 

суспільства», Афіни, Греція, сертифікат стажування (120 год) – доктор 

економічних наук, професор З. Б. Живко. 

На підставі отриманого гранту від Німецької служби академічних 

обмінів (DAAD), листа DAAD від 06.07.2018 року про фінансування 

проходження двотижневої виробничої практики і стажування здобувачів 

вищої освіти галузі знань 07 «Управління і адміністрування» Львівського 

державного університету внутрішніх справ у закладах вищої освіти та 

установах, індустріальних підприємствах, торгово-промислових палатах 

ФРН (згідно узгодженої програми практики) здобувачі вищої освіти разом 

із деканом факультету доктором економічних наук І. О. Ревак та 

професором кафедри менеджменту доктором економічних наук 

З. Б.  Живко здійснили закордонне відрядження до Федеративної 

республіки Німеччина (м. Франкфурт-на-Одері, Айзенгюттенштадт, 

Берлін, Потсдам, Галлє (Заалє), Деліце, Ляйпціг, Байрот, Дрезден, Майсен, 

Баутцен) з 25.11.2018 по 07.12.2018. За результатами стажування 

запрошено професорсько-викладацький склад Потсдамського, Галлє-

Віттенбергського та Байротського університетів Федоративної Республіки 

Німеччини для участі в проведенні лекцій та тренінгів для науково-

педагогічного складу університету та здобувачів вищої освіти в рамках 

обміну науково-педагогічних працівників. 

За результатами стажування отримано відповідні сертифікати. 

Антиплагіат. За період з грудня 2017 року до лютого 2018 року 

в  антиплагіатній Інтернет-системі StrikePlagiarism.com перевірено 

36  магістерських робіт здобувачів вищої освіти факультету. З них:  

24 роботи пройшли перевірку з першого разу;  
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12 робіт – з другого разу. 

Загалом стан науково-дослідної роботи на факультеті можна вважати 

задовільним. Водночас основними напрямами для удосконалення є: 

– активізація роботи зі створення авторських колективів з написання 

монографій; 

– вибір тематики наукових досліджень, їх планування та реалізація 

з  урахуванням основних напрямів наукової діяльності Львівського 

державного університету внутрішніх спав; 

– впровадження результатів наукових досліджень науково-

педагогічних працівників під час реалізації освітнього процесу; 

– підвищення активності науково-педагогічних працівників у 

науково-дослідній роботі здобувачів вищої освіти з метою їх 

стимулювання та залучення до навчання в аспірантурі; 

– підвищення якості науково-дослідної роботи здобувачів вищої 

освіти та активізація їх участі у щорічному конкурсі наукових робіт 

Міністерства внутрішніх справ та Міністерства освіти ті науки; 

– проведення наукових досліджень прикладного характеру та 

посилення співпраці з практичними підрозділами Національної поліції, 

органів державної влади та місцевого самоврядування, підприємств, 

установ та організацій; 

– посилення рівня самодисципліни із своєчасного подання звітних 

та підтверджуючих матеріалів щодо участі науковців факультету у 

наукових заходах, які відбувались за межами Львівського державного 

університету внутрішніх справ для їх подальшого використання під час 

роботи тематичних засідань та обміну досвідом і результатами сучасних 

наукових досліджень. 
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ІНФОРМАЦІЯ 

про наукові здобутки та впровадження інноваційних 

технологій в освітній процес і наукову діяльність 

кафедри філософії та політології ЛьвДУВС 

у 2018 році 

 

 

Науково-дослідну роботу професорсько-викладацького колективу 

кафедри 2018 року здійснювало 1 доктор філософських наук, 1 професор 

та 9 кандидатів наук, з яких 7 педагогічних працівників мають вчене 

звання доцента. Формами реалізації наукових досліджень науково-

педагогічних працівників кафедри філософії та політології є підготовка та 

видання підручників й посібників, наукових статей, обговорення 

актуальних наукових ідей на науково-практичних заходах із виданням 

матеріалів та ін. 

Упродовж 2018 року науково-педагогічними працівниками кафедри 

філософії та політології підготовлено і видано: 

–  1 підручник; 

–  6 навчально-методичних посібників (у схемах і таблицях); 

 1 стаття у виданні включеному до науково-метричних бази даних 

Web of Science; 

– 7 статей у фахових виданнях України та у виданнях включених до 

науково-метричних баз даних Index Copernicus і Google Scholar та ін.; 

– 17 матеріалів доповідей, тез учасників у науково-практичних 

заходах; 

– 1 збірник тез учасників науково-практичного заходу (спільно 

з  кафедрою адміністративно-правових дисциплін ЛьвДУВС) (електронне 

видання). 
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Загальні показники науково-дослідної роботи 

кафедри філософії та політології ЛьвДУВС за 2018 рік 

 

№ 

з/п 
Форма реалізації 

Заплановані 

видання 

(заходи) 

Позапланові 

видання 

(заходи) 

Виконані 

видання 

(заходи) 

1. Підручники 1 – 1 

2. 
Навчальні, навчально-методичні 

та практичні посібники  
6 – 

6 

 

3. 

Статті у виданні включеному до 

науково-метричних бази даних 

Web of Science 

1 – 1 

4. 

Статті науково-фахових 

виданнях України та у виданнях 

включених до науково-

метричних баз даних 

7 – 7 

5. 

Матеріали доповідей, тези 

учасників науково-практичних 

заходів 

17 – 17 

6. 
Науково-практичні заходи / 

збірники матеріалів НПЗ 

1 

(електр.) 
– 

1 

(електр.) 

7. 
Участь НПП у наукових заходах 

за межами ЛьвДУВС 
11 – 11 

 

З метою забезпечення обміну науковими досягненнями та 

особистого спілкування між вченими закладів вищої освіти, кафедрою 

філософії та політології спільно з кафедрою адміністративно-правових 

дисциплін ЛьвДУВС 23 червня 2018 року було організовано і проведено 

1  науково-практичний захід: «Сучасний конституціоналізм: проблеми 

теорії та практики», із виданням електронного збірника.  

НПП кафедри філософії та політології брали участь у всеукраїнських 

та загально університетських науково-практичних заходах, які відбувалися 

на базі ЛьвДУВС у 2018році. Зокрема за їх участі відбулися: 

1 Всеукраїнська науково-практична конференція «Психічне 

здоров’я особистості у кризовому суспільстві», 20 жовтня 2017 р.; із 

виданням збірника. 
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1 курсантсько-студентський науковий захід: 

«Професійна комунікація: мова, культура, право», 3 листопада, із 

виданням електронного збірника. 

1 всеукраїнська науково-практична конференція «Український 

соціум: соціально-політичний аналіз сучасності та прогноз майбутнього», 

5 грудня 2018 р.; із виданням збірника. 

Науково-педагогічні працівники кафедри філософії та політології 

згідно поданих звітних матеріалів 11разів брали участь у науково-

практичних заходах, які відбувалися на базі інших навчальних закладів та 

наукових установ. 

Відповідно до Плану проходження науково-педагогічними 

працівниками Львівського державного університету внутрішніх справ 

стажування (підвищення кваліфікації) на 2016–2020 роки, а також до умов 

договору від 11.01.2017 р. «Про співпрацю між Львівським державним 

університетом внутрішніх справ та Львівським національним 

університетом імені Івана Франка», науково-педагогічні працівники 

кафедри пройшли стажування, а саме: 

– завідувач кафедри, доктор філософських наук, професор 

В. С.  Бліхар був скерований для проходження стажування до Львівського 

національного університету імені Івана Франка. З 27.04.2018 р. до 

30.05.2018 р. пройшов стажування згідно з наказом № В-398 від 

24.04.2018  р. на кафедрі теорії та історії політичної думки. 

Науковий гурток кафедри філософії та політології налічує 

23 здобувачів вищої освіти.  

У 2018 році науково-педагогічні працівники кафедри філософії та 

політології підготували: 

1) для участі у всеукраїнських, регіональних науково-практичних 

заходах – 4 здобувачів вищої освіти;  

З огляду на зазначене, стан науково-дослідної роботи на кафедрі 

філософії та політології ЛьвДУВС можна вважати достатнім. Водночас 

варто звернути увагу: 

1) на впровадження результатів наукових досліджень науково-

педагогічних працівників в освітній процес ЛьвДУВС, а також практичну 

діяльність правоохоронних органів, наукових установ та організацій; 
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2) на активізацію співпраці зі здобувачами вищої освіти щодо 

залучення їх до підготовки наукових досліджень та участі у наукових 

конкурсах, ґрантах, науково-практичних заходах і у ЛьвДУВС, і за 

межами. 

Дисертаційні дослідження: 

1. Старший викладач кафедри Ярунів М. І. – тема дисертації 

«Аксіологічно-нормативна парадигма свободи волі» за спеціальність 

12.00.12 – філософія права (20.09.2018 р. відбувся захист). 



90 

ІНФОРМАЦІЯ 

про наукові здобутки та впровадження 

інноваційних технологій в освітній процес 

і наукову діяльність кафедри теорії та історії держави і права, 

конституційного та міжнародного права ЛьвДУВС 

у 2018 році 

 

 

Кафедра теорії та історії держави і права, конституційного та 

міжнародного права є загальноуніверситетською кафедрою. Кафедра 

забезпечує освітній процес у курсантів, студентів, магістрів, ад’юнктів 

та  аспірантів на факультетах державного замовлення, юридичному 

факультеті та Центрі післядипломної освіти, заочного та дистанційного 

навчання Інституту з підготовки фахівців для підрозділів 

Національної  поліції Львівського державного університету внутрішніх 

справ. 

Науково-педагогічні працівники кафедри теорії та історії держави 

і  права, конституційного та міжнародного права виконують наукові 

дослідження за темою, яка зареєстрована в УкрІНТЕІ, «Держава і право: 

філософсько-правовий та теоретико-історичний виміри» (державний 

реєстраційний № 0119U001414). Науковий керівник теми – кандидат 

історичних наук, доцент Забзалюк Д. Є.  

Формами реалізації наукових досліджень є підготовка та 

видання  підручників та посібників, монографій, підготовка та захист 

дисертацій, обговорення актуальних наукових ідей на науково-практичних 

заходах, видання їх матеріалів, розробка науково-практичних 

рекомендацій. 

Станом на кінець 2018 року на кафедрі теорії та історії держави 

і  права, конституційного та міжнародного права освітній процес 

забезпечували: 

 2 доктора наук: з них 2 професори; 

 15 кандидатів наук: з них 10 доцентів. 
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Впродовж 2018 року науково-педагогічні працівники кафедри 

підготували і видали: 3 монографії (у сумісництві): 

1. Кельман М. С., Мельник Н. В. Самоорганізація народу як фактор 

формування громадянського суспільства в Україні: монографія. Львів: 

ЛьвДУВС, 2018. 211 с. 

2. Машталір Х. В., Забзалюк Д. Є. Державно-правові погляди Євгена 

Петрушевича: монографія. Львів: Каменяр, 2018. 180 с.  

3. Благута Р. І., Балинська О. М. Філософія кризи влади. Пріоритетні 

напрями дослідження розвитку держави і права в умовах євроатлантичної 

інтеграції України: кол. монографія; за заг. ред. Н. Камінської. Київ–

Дрогобич: Пóсвіт, 2018. 288 с.  

3 навчальні посібники:  

1. Балинська О. М., Токарська А. С., Ященко В. А. Актуальні 

проблеми філософії права / за заг. ред. О. М. Балинської. Львів: ЛьвДУВС, 

2017. 612 с. 

2. Балинська О. М., Ященко В. А. Методологія сучасного 

правознавства: посібник / за заг. ред. О. М. Балинської. Львів: ЛьвДУВС, 

2018. 372 с.  

3. Забзалюк Д. Є., Савайда О. І. Правова статистка (у схемах 

і  таблицях): навчальний посібник. Електронна бібліотека. Львів: 

ЛьвДУВС, 2018. 140 с.  

1 збірник матеріалів круглого столу:  

Матеріали доповідей, виступів і повідомлень учасників ІV 

Всеукраїнського круглого столу (м. Львів, 7 грудня 2018 р.) / 

Д. Є.  Забзалюк (відповідальний за випуск), В. Д. Яремчук (укладач) / 

Львівський державний університет внутрішніх справ. Львів: БОНА, 

2018.  258 с. 

Науково-педагогічні працівники кафедри дали 9 рецензій на 

навчально-методичну літературу, включаючи підручники, посібники 

та  монографії.  

Впродовж 2018 року за рекомендацією кафедри захищено 

8  дисертаційних досліджень, з яких: 1 – на здобуття наукового ступеня 

доктор юридичних наук та 7 – на здобуття наукового ступеня кандидат 

юридичних наук.  
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Протягом звітного періоду за науковою темою, яку розробляє 

кафедра було зареєстровано 8 актів впровадження в освітній процес 

Львівського державного університету внутрішніх справ.  

Впродовж 2018 року кафедрою було дано 7 відгуків на автореферати 

дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук.  

Науковці кафедри 28 разів брали участь у науково-практичних 

форумах, які відбувалися на базі інших навчальних закладів та наукових 

установ. 

Протягом 2018 року науково-педагогічні працівники кафедри 

опублікували 21 наукову статтю у фахових виданнях і вітчизняних, 

і  зарубіжних, а також 48 тез-доповідей на науково-практичних заходах 

і  регіонального, і всеукраїнського та міжнародного рівнів.  

Науковці кафедри: Балинська О. М. – доктор юридичних наук, 

професор, (відповідальний секретар редколегії), Забзалюк Д. Є. – кандидат 

історичних наук, доцент є членами редакційної колегії Наукового вісника 

Львівського державного університету внутрішніх справ (серія юридична), 

включеного до переліку наукових фахових видань України. 

На кафедрі, згідно із затвердженим планом діє науково-методичний 

семінар, на якому науково-педагогічні працівники кафедри та запрошені 

науковці діляться досвідом викладання та обговорюють найважливіші та 

актуальні питання теорії та історії держави і права, філософії права, 

конституційного та міжнародного права тощо. 

Науково-дослідна робота студентів у 2018 році проводилася на базі 

курсантсько-студентського наукового гуртка кафедри теорії та історії 

держави і права, конституційного та міжнародного права «Держава та 

право» під керівництвом доцента кафедри кандидата юридичних наук 

В. Я.  Марковського. Гурток налічує 15 осіб. При курсантсько-

студентському науковому гуртку «Держава та право» під керівництвом 

доцента кафедри кандидата юридичних наук, доцента Р. Б.  Тополевського 

діє проблемно-практична група «Юридичний клуб».  
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ІНФОРМАЦІЯ 

про наукові здобутки та впровадження 

інноваційних технологій в освітній процес 

і наукову діяльність кафедри іноземних мов 

та культури фахового мовлення ЛьвДУВС 

у 2018 році 

 

 

Планування навчальної, методичної та наукової роботи на кафедрі 

іноземних мов та культури фахового мовлення Львівського державного 

університету внутрішніх справ здійснюється з урахуванням вимог законів 

України від 01.07.2014 № 1556-VII «Про вищу освіту», від 26.11.2015 

№ 848-VIIІ «Про наукову і науково-технічну діяльність», наказів МВС 

України від 15.05.2007 № 154 «Про організацію наукової діяльності 

в  системі МВС України», від 16.03.2015 № 275 «Про затвердження 

Переліку пріоритетних напрямів наукового забезпечення діяльності 

органів внутрішніх справ України на 2015-2019 роки», від 14.11.2016 

№  1208 «Про затвердження Інструкції організації планування в 

Міністерстві внутрішніх справ України» та інших нормативних документів 

МВС і МОН України.  

Формами реалізації наукових досліджень є підготовка і видання 

підручників та посібників, монографій, підготовка та захист дисертацій, 

обговорення актуальних наукових ідей на науково-практичних заходах 

і  видання матеріалів, науково-практичних рекомендацій. 

У 2017–2018 н. р. заплановане навантаження становило 14936 год. 

З  розрахунку на 22 науково-педагогічних працівники. Виконано 

14919,5  год (недовиконання – 16,5 год через відсутність вибору 

здобувачами вищої освіти предмету «Іноземна мова за професійним 

спрямуванням» (за вибором), 5 ф-т.)  

У 2018–2019 н. р. заплановане навантаження 14591,9 год, виконано 

у  першому семестрі 8491 год. З них 4253 год. – на факультетах за 

державним замовленням; 4239 год – на факультетах госпрозрахункової 

форми навчання.   
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 Науково-педагогічні працівники оновили методичне забезпечення з 

дисциплін: «Іноземна мова», «Іноземна мова за професійним 

спрямуванням», «Ділова іноземна мова», «Українська мова за професійним 

спрямуванням», «Професійне спілкування працівників Національної 

поліції».  

 Усього до бібліотеки ЛьвДУВС у 2018 році подано 7 програм 

навчальних дисциплін, затверджених Вченою радою ЛьвДУВС, також 

оновлені робочі програми, плани практичних занять, методичні вказівки 

тощо. Роздруковані примірники зберігаються на кафедрі, електронні – 

передані в електронну бібліотеку ЛьвДУВС.  

 Впродовж 2018 року науково-педагогічні працівники підготували 

до  друку: 

1. English for Specific Purpose: Psychology in Use. Part I. (Англійська 

мова для спеціальних цілей: Психологія у практиці. Частина І): навч. 

посібник. Львів: ЛьвДУВС, 2018. 88 с. (Кузьо Л. І.) 

2. English for Specific Purpose: Psychology in Use. Part ІI. (Англійська 

мова для спеціальних цілей: Психологія у практиці. Частина ІІ): навч. 

посібник. Львів: ЛьвДУВС, 2019. 84 с. (Головач Т. М.) 

А також безкоштовно передано до загальної бібліотеки:  

1. Лексичні особливості англійської юридичної наукової літератури: 

навчальний посібник. 2-ге видання, доповнене. К.: Вид-во Європейського 

університету. 2018. 276 с. (Зеленська О. П.) (5 примірників). 

 2. Словник з німецької мови (Die aktuelle Deutsche Rechtschreibung 

Gesamtherstellung: Naumann Göbel Verlagsgesellschaft mbH, Köln. 2005) 

(21  примірник). 

 Коштом університету придбано: John Taylor – Jenny Dooley. Career 

Paths. Police. Express Publishing. 2014 p. (10 примірників) для забезпечення 

освітнього процесу на факультетах Інституту підготовки фахівців для 

підрозділів Національної поліції.  

Розроблені тестові завдання з перевірки рівня володіння іноземною 

мовою для підготовки до вступу до магістратури. Для кожної 

спеціальності у тестах використано загальновживану і професійну лексику. 

Тестові завдання розмішені на сайті університету у вкладці «Абітурієнту».   
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Згідно з Планом проходження науково-педагогічними працівниками 

ЛьвДУВС стажування (підвищення кваліфікації) у звітному періоді 

стажування пройшли 7 науково-педагогічних працівників (Горун Г. Р., 

Бойко О. Т., Кузьо Л. І., Вербицька Х. І., Медвідь Н. В., Сковронська І. Ю., 

Гдакович М. С.). Стажування відповідно до укладених ЛьвДУВС договорів 

відбувалося у: 

–  Львівському торговельно-економічному університеті; 

–  Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності. 

Міжнародне стажування пройшла Кащук М. Г., яка також взяла 

участь у ІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Social and 

Economic Aspects of Education in Modern Society» (Варшава, Польща, 

18  травня 2018 року). 

У поточному році планують пройти стажування 6 науково-

педагогічних працівників. 

Станом на 27 лютого 2019 р. навчальний процес забезпечують 

23  науково-педагогічні працівники.  З них:  

– 1 доктор наук,  професор;  

– 10 кандидатів наук;  

– 4 мають вчене звання доцент.  

У 2018 у ЛНУ ім. Івана Франка на кафедрі міжнародного 

економічного аналізу та фінансів відбувся попередній захист дисертаційної 

роботи викладача кафедри Запотічної Р. А. «Вплив діяльності 

транснаціональних банків  на зовнішню заборгованість країн-реципієнтів». 

Рекомендовано до захисту у спеціалізованій Вченій раді КНУ ім. Тараса 

Шевченка (протокол № 1 від 25.06.2018).  

Вчене звання доцент у 2018 році отримала Кащук М. Г.  

Підготовлено до поширення через мережу Інтернет та видано 

друком: 

– збірник наукових статей «Актуальні проблеми навчання іноземних 

мов для спеціальних цілей».  

Підготовлено та поширено через мережу Інтернет: 

– збірник тез доповідей учасників конференції (українською та 

іноземними мовами) «Формування мовної компетенції здобувачів вищої 

освіти в контексті євроінтеграції»;  
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– збірник тез доповідей учасників науко-практичного семінару 

курсантів і студентів «Професійна комунікація: мова, культура, право». 

Науково-педагогічні працівники кафедри О. П. Зеленська, 

Л. І.  Кузьо, І. Ю. Сковронська впродовж календарного року були членами 

редакційних колегій наукового вісника ЛьвДУВС (серія економічна, серія 

юридична, серія психологічна). 

У 2018 році  кафедра  організувала і провела 2 науково-практичні 

заходи, а саме: 

– науково-практичну конференцію здобувачів вищої освіти 

українською та іноземними мовами «Формування мовної компетенції 

здобувачів вищої освіти в контексті євроінтеграції» (30 березня 2018 року); 

– міжвузівський курсантсько-студентський науково-практичний 

семінар «Професійна комунікація: мова, культура, право» (2 листопада 

2018 року). 

Проведення науково-практичних заходів було забезпечене 

відповідною організаційно-розпорядчою та звітною документацією. 

За звітний період проведено у межах ЛьвДУВС 3 планові 

кафедральні заходи: 

– вікторину здобувачів вищої освіти 1–3 курсів факультетів № 6, 7, 8. 

«English speaking countries: customs and traditions»  (присвячену 

звичаям і традиціям англомовних країн, спрямовану на популяризацію 

англійської мови серед здобувачів вищої освіти), 15 лютого 2018; 

– олімпіаду на краще володіння іноземними мовами (англійською, 

німецькою, французькою) серед здобувачів вищої освіти 1–3 курсів, 

15  листопада 2018; 

– вікторину серед здобувачів вищої освіти 1–3 курсів «Чи знаєш ти 

творчість Кобзаря», 12 березня 2018. 

За організації кафедри відбулася лекція для здобувачів вищої освіти 

ЛьвДУВС з нагоди Міжнароднфго дня рідної мови,  23 лютого 2018.  

Науково-педагогічні працівники кафедри взяли участь у таких 

науково-практичних заходах: 

– 16 міжнародних науково-практичних конференціях; 

– 6 всеукраїнських науково-практичних конференціях; 
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– 6 науково-практичних семінарах; 

– 1 звітній науковій конференції у ЛьвДУВС.  

Науково-педагогічні працівники кафедри опубліковали: 

– 2 статті у виданнях, внесених до  наукометричної бази Web of 

Science;  

– 2 статті у виданнях, внесених до  наукометричної базу Index 

Copernicus; 

– 3 статті у міжнародних  виданнях;  

– 16 статей у фахових виданнях України; 

– 22 статті у нефахових виданнях; 

– 28 тез доповідей. 

На кафедрі функціонує науковий гурток «Viva Scientia», що 

складається з двох секцій:  іноземних мов (керівник – Посохова А. В.) та 

української мови – (керівник – Клак О. С.).  

2018 року науково-педагогічні працівники кафедри здійснювали  

керівництво науковою роботою здобувачів вищої освіти та підготували їх 

до участі у науково-практичних заходах і подальшою публікацією тез 

доповідей українською та іноземними мовами. 

Так, гуртківці взяли участь у 2-х зазначених науково-практичних 

заходах ЛьвДУВС та у 2-х науково-практичних заходах за межами 

ЛьвДУВС: 

–  VIІ Міжвузівській науково-практичній конференції курсантів 

та  студентів іноземними мовами «Сучасні механізми забезпечення 

інформаційної безпеки (зарубіжний досвід)» (14 грудня 2018, Національна 

академія Служби безпеки України); 

–  Науково-практичному семінарі «Мова і право» (26 жовтня 2018, 

ДДУВС, Дніпро). 

Диплом І ступеня здобула Ласло Еріка Балажівна, здобувач вищої 

освіти 1-го курсу факультету № 1 за перемогу у ІІ етапі ІХ Міжнародного 

мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені 

Тараса Шевченка, 17 листопада 2018 року (Львівський поліграфічний 

коледж Української академії друкарства); 
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Диплом ІІ ступеня здобула Подлівахіна Вікторія Олегівна, здобувач 

вищої освіти 1-го курсу факультету № 1 у ІІ етапі ІХ Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса 

Шевченка, 17 листопада 2018 року (Львівський поліграфічний коледж 

Української академії друкарства). 

Під час проведення 09 листопада 2018 року  міжнародної науково-

практичної конференції «Теорія та практика протидії злочинності в 

сучасних умовах», співорганізатором якої виступило регіональне 

представництво Консультативної місії Європейського Союзу у місті 

Львові, посильну допомогу з синхронного перекладу надавала М. М. Рій.  
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ІНФОРМАЦІЯ 

про наукові здобутки та впровадження інноваційних 

технологій в освітній процес і наукову діяльність 

відділення організації освітньо-наукової підготовки 

(докторантури та аспірантури)  

у 2018 році 

 

 

Відділення організації освітньо-наукової підготовки 

Львівського  державного університету внутрішніх справ здійснює 

підготовку кандидатів наук (докторів філософії) за спеціальностями: 
 

081 «Право» 
 

– 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних і 

правових учень; 

– 12.00.03 – цивільне право та цивільний процес; сімейне право; 

міжнародне приватне право; 

– 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; 

інформаційне право; 

– 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія, кримінально-

виконавче право; 

– 12.00.09 – кримінальний процес та криміналістика; судова 

експертиза; оперативно-розшукова діяльність; 

– 12.00.12 – філософія права; 
 

051 «Економіка» 
 

– 21.04.01 – економічна безпека держави; 
 

073 «Менеджмент» 
 

– 21.04.02 – економічна безпека суб’єктів господарської діяльності.  
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Так, станом на сьогодні над дисертаціями в відділенні організації 

освітньо-наукової підготовки Львівського державного університету 

внутрішніх справ працює 114 осіб: 

– 17 осіб працює над написанням докторських дисертацій 

(затверджували теми дисертацій у ЛьвДУВС як його працівники); 

– 5 осіб прикріплено здобувачами наукового ступеня кандидата наук 

(із них 3 є штатними працівниками); 

– 79 аспірантів (із них 5 є працівниками університету); 

– 13 ад’юнктів (із них 8 осіб перемінного складу). 

Якщо провести кількісний аналіз дисертантів за спеціальностями, 

то ситуація така: 

1. З юридичних наук: 

– 16 осіб працюють над написанням докторських дисертацій 

(затверджували теми дисертацій у ЛьвДУВС); 

– 83 особи працюють над написанням кандидатських дисертацій 

(з  них 3 здобувачів, 67 аспірантів, 13 ад’юнктів); 

2. З економічних наук: 

– 1 особа працює над написанням докторської дисертації 

(затверджувала тему дисертації у ЛьвДУВС); 

– 14 осіб працюють над написанням кандидатських дисертацій (з них 

2 здобувачів, 12 аспірантів). 

Навчання в аспірантурі здійснюється за кошти фізичних та 

юридичних осіб, зокрема станом на сьогоднішній день сума оплати 

за  навчання аспірантів денної форми становить 12 960 грн (без врахування 

індексації), аспірантів заочної форми навчання за спеціальністю 

081  «Право» – 12 500 грн (без врахування індексації), аспірантів заочної 

форми навчання за спеціальностями 051 «Економіка» та 

073  «Менеджмент» – 12 000 грн (без врахування індексації), здобувачів – 

6 000 грн за один рік (ті що були прикріплені до 23.03.2016).  

В адʼюнктуру (аспірантуру) в 2018 році на навчання прийнято 

26  осіб, з них:  

– на денну форму навчання за державним замовленням – 3 особи; 

– на заочну форму навчання за державним замовленням – 3 особи; 



101 

– на денну форму навчання за кошти фізичних та юридичних осіб – 

4  особи; 

– на заочну форму навчання за кошти фізичних та юридичних осіб – 

16  осіб. 

Звичайно, враховуючи специфіку нашого університету, основну 

увагу контролюючі органи зосереджують на дисертаціях юридичного 

спрямування та на здобувачах наукового ступеня доктора філософії за 

кошти державного бюджету. 

Сьогодні ад’юнкти, аспіранти та здобувачі ЛьвДУВС працюють  над 

дисертаціями у межах науково-дослідних та дослідно-конструкторських 

робіт державної реєстрації 2016–2022 рр., а саме: 

– протидія злочинам, підслідним Національній поліції: правові, 

кримінологічні та криміналістичні аспекти; 

– держава і право: філософсько-правовий та теоретико-історичний 

виміри; 

– інформаційно-аналітичне забезпечення діяльності підрозділів 

кримінальної поліції; 

– економічна безпека держави та суб’єктів господарської діяльності: 

стан та проблеми забезпечення; 

– проблеми публічного управління у сфері правоохоронної 

діяльності. 

 

Контроль за роботою ад’юнктів (аспірантів) здійснюється двічі 

на рік на кафедральних атестаціях, а також у вересні–жовтні на 

загальноуніверситетській атестації.  

Слід зазначити, що нині в університеті прикріплено 5 здобувачів 

наукового ступеня кандидата наук (доктора філософії), серед них 3 

наших працівники. 

Здобувачі звітують тільки перед кафедрами, тому практично 

зовнішній контроль (з боку відділення організації освітньо-наукової 

підготовки) проявляється наприкінці завершення встановленого терміну 

(через 5 років після закріплення).  
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Відповідно до здійсненого кількісного аналізу дисертантів за 

кафедрами університету:  

– за кафедрою теорії та історії держави і права, конституційного та 

міжнародного права закріплено 14 аспірантів; 

– за кафедрою кримінального права і кримінології факультету №  1 

ІПФПНП – 3 ад’юнкти, 14 аспірантів, 1 здобувач – разом 18; 

– за кафедрою кримінального процесу та криміналістики факультету 

№ 1 ІПФПНП – 5 ад’юнктів, 11 аспірантів, 1 здобувач – разом 17; 

– за кафедрою оперативно-розшукової діяльності факультету № 2 

ІПФПНП – 3 ад’юнкти, 5 аспірантів – разом 8; 

– за кафедрою адміністративного права та адміністративного 

процесу факультету № 3 ІПФПНП – 2 ад’юнкти та 6 аспірантів – разом 8; 

– за кафедрою соціальних дисциплін факультету № 3 ІПФПНП – 

3 аспіранти, 1 здобувач – разом 4; 

– за кафедрою кримінально-правових дисциплін юридичного 

факультету – 10 аспірантів; 

– за кафедрою адміністративно-правових дисциплін юридичного 

факультету – 7 аспірантів, 1 здобувач – разом 8; 

– за кафедрою економіки та економічної безпеки факультету 

управління та економічної безпеки – 5 аспірантів, 1 здобувач – разом 6; 

– за кафедрою менеджменту факультету управління та економічної 

безпеки – 4 аспірантів. 

Підготовка в докторантурі університету здійснюється за 

спеціальностями: 

 

081 «Право» 

наукові спеціальності: 

– 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-

виконавче право; 

– 12.00.12 – філософія права; 

 

051 «Економіка» 

наукова спеціальність – 21.04.01 – економічна безпека держави; 

073 «Менеджмент» 

наукова спеціальність – 21.04.02 – економічна безпека суб’єктів 

господарської діяльності. 
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